

Una manera de hacer Europa

LISTA DE OPERACIONES (Art. 115.2 del RDC)

Fecha de última actualización: jueves, 07 de marzo de 2024

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU14_003 CONSTRUCCION INSTITUTO E.S.O. DE CUATRO LINEAS Y DE P.C.P.I. EN CASTRO URDIALES

Operation: CONSTRUCCION INSTITUTO E.S.O. OF FOUR LINES AND OF P.C.P.I. IN CASTRO URDIALES

Resumen: Construcción de un Instituto de Educación Secundaria Obligatoria y Formación Profesional Básica de 18 unidades y 510 puestos escolares.

Summary: Construction of an Institute of Secondary Education and Basic Vocational Training of 18 units and 510 school posts.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 4.837.004,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 050 Infraestructuras educativas para la educación y formación profesionales y el aprendizaje de adultos

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU14_C001 AMPLIACION EN IES SANTA CRUZ DE VILLABAÑEZ

Operation: EXPANSION IN IES SANTA CRUZ DE VILLABAÑEZ

Resumen: Ampliación en IES Santa Cruz de Villabañez mediante la unión de los módulos destinados a dichas enseñanzas con un pequeño edificio que completa y da continuidad a los anteriormente construidos y conseguir, de ese modo, el conjunto de espacios imprescindibles para implantar las enseñanzas de Formación Profesional.

Summary: Extension in IES Santa Cruz de Villabañez by means of the union of the modules destined to those teachings with a small building that completes and gives continuity to the previously constructed ones and to obtain, thus, the set of spaces essential to implant the lessons of Professional Formation.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 18/07/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 282.697,26

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 050 Infraestructuras educativas para la educación y formación profesionales y el aprendizaje de adultos

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU14_C002 AMPLIACION Y REFORMA DEL EDIFICIO DE EDUCACION INFANTIL DEL CENTRO PUBLICO AGUANAZ DE ENTRAMBASAGUAS

Operation: EXPANSION AND REFORM OF THE CHILD EDUCATION BUILDING OF THE PUBLIC CENTER AGUANAZ OF ENTRAMBASAGUAS

Resumen: Ampliación del colegio Aguanaz cuyas instalaciones se habían quedado pequeñas ante el constante aumento de la población escolar del municipio. El objeto de la obra es la dotación al centro de todos los espacios necesarios para completar su transformación en un colegio de educación infantil y primaria de dos líneas, con 486 puestos escolares, con todos los espacios docentes y complementarios correspondientes.

Summary: THROUGH THE PRESENT OPERATION DENOMINATED EXTENSION AND REFORM OF THE BUILDING OF CHILDREN EDUCATION OF THE PUBLIC CENTER AGUANAN DE ENTRAMBASAGUAS THE EXTENSION OF THE COLLEGE WHOSE INSTALLATIONS HAD BEEN SMALL BEFORE THE CONSTANT INCREASE OF THE SCHOOL POPULATION OF THE MUNICIPALITY. THE OBJECT OF THE WORK IS THE DOTATION TO THE CENTER OF ALL THE SPACES NECESSARY TO COMPLETE THEIR TRANSFORMATION IN A SCHOOL OF CHILDREN AND PRIMARY EDUCATION OF TWO LINES, WITH 486 SCHOOL POSTS, WITH ALL CORRESPONDING TEACHING AND COMPLEMENTARY SPACES.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 07/07/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/06/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 519.430,27

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 051 Infraestructuras educativas para enseñanza escolar (enseñanza primaria y secundaria general)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU15_004 AMPLIACION DEL I.E.S. EL ASTILLERO.

Operation: EXPANSION OF I.E.S. THE ASTILLERO

Resumen: Ampliación del Instituto de Educación Secundaria "Astillero" con 4 unidades de E.S.O. y 4 unidades de Bachillerato y 260 puestos escolares

Summary: Extension of the Institute of Secondary Education "Shipyard" with 4 E.S.O.'s units and 4 units of Baccalaureate and 260 school positions

Fecha_inicio-Operation_start_date: 25/06/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 2.260.817,24

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 051 Infraestructuras educativas para enseñanza escolar (enseñanza primaria y secundaria general)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU15_C005 FASE II DE AMPLIACION Y CONSTRUCCION DE GIMNASIO EN C.P. SAN PEDRO APOSTOL DE CASTILLO

Operation: PHASE THE IInd OF EXTENSION AND CONSTRUCTION OF GYMNASIUM IN C.P. SAN PEDRO APOSTLE DE CASTLE

Resumen: AMPLIACION DEL COLEGIO SAN PEDRO APOSTOS MEDIANTE LA CONSTRUCCION DE UN GIMNASIO QUE PERMITA AL ALUMNADO DEL CENTRO DISPONER DE UN ESPACIO CUBIERTO APROPIADO PARA LA EDUCACION FISICA.

Summary: EXTENSION OF THE COLLEGE SAN PEDRO APOSTOS BY MEANS OF THE CONSTRUCTION OF A GYMNASIUM THAT IT ALLOWS THE STUDENT BODY OF THE CENTER TO ARRANGE OF A COVERED SPACE ADAPTED FOR THE PHYSICAL EDUCATION.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/06/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 05/07/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 571.641,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 051 Infraestructuras educativas para enseñanza escolar (enseñanza primaria y secundaria general)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU16_C006 ADECUACIÓN DE NAVE INDUSTRIAL EN INSTITUTO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA NUESTRA SEÑORA DE LOS REMEDIOS PARA USO DOCENTE.

Operation: ADEQUACY OF INDUSTRIAL SHIP IN INSTITUTE OF SECONDARY EDUCATION OUR LADY OF THE REMEDIES FOR EDUCATIONAL USE.

Resumen: Adecuación de una nave industrial para ampliación del I.E.S. "Nuestra Señora de los Remedios" y ubicar en ella la familia profesional de Electricidad y Electrónica con un total de 120 puestos escolares.

Summary: Adequacy of an industrial ship for extension of the I.E.S. " Our Lady of the Remedies " and to locate in her the professional family of Electricity and Electronics with a total of 120 school positions.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 13/01/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 25/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 613.664,77

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 050 Infraestructuras educativas para la educación y formación profesionales y el aprendizaje de adultos

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU16_C007 AMPLIACION DEL COLEGIO PUBLICO EL HAYA

Operation: EXTENSION OF THE EL HAYA PUBLIC SCHOOL

Resumen: Contrato de obras para la ampliación del colegio "El Haya" reacondicionando zonas no utilizadas del edificio en el que se ubica el colegio para aumentar 6 unidades de educación primaria con 150 puestos

Summary: Contract of works for the expansion of the school "The Hague" reconditioning unused areas of the building in which the school is located to increase 6 units of primary education with 150 positions

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/12/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 488.834,68

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39019 Castañeda

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 051 Infraestructuras educativas para enseñanza escolar (enseñanza primaria y secundaria general)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: 1051_EDU17_C008 CONSTRUCCIÓN DE COLEGIO PÚBLICO DE DOS LÍNEAS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA EN RENEDO

Operation: CONSTRUCTION OF PUBLIC SCHOOL OF TWO LINES OF CHILD AND PRIMARY EDUCATION IN RENEDO

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un colegio de dos líneas de 20 unidades y 486 puestos escolares

Summary: Contract of works for the construction of a school with two lines of 20 units and 486 school positions

Fecha_inicio-Operation_start_date: 14/08/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 5.008.547,36

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39052 Piélagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 051 Infraestructuras educativas para enseñanza escolar (enseñanza primaria y secundaria general)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516412 BRIDGESTONE HISPANIA, S.A.

Operación: 121_INN14_S001 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/02

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line- Exp. 2014/INN/02

Resumen: Desarrollo de un proceso que permita el reaprovechamiento y valorización del material gomoso inservible y destinado a vertedero, procedente de neumáticos usados o de operaciones de procesado incorrecto en fábrica.

Summary: Development of a process that allows the reuse and recovery of unserviceable rubbery material destined for landfill, from used tyres or from incorrect processing operations in the factory.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 12/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 15/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 494.463,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516525 MAFLOW SPAIN AUTOMOTIVE, S.L.

Operación: 121_INN14_S002 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/12

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/12

Resumen: Desarrollo experimental de nuevas familias de tubos prototipos no comercializables para los circuitos de descarga (PD), de alta presión (PL) y de baja presión (PS) componentes de nuevos sistemas de aire acondicionado, con mejores propiedades en materia de estanqueidad, durabilidad, versatilidad y sostenibilidad medioambiental.

Summary: Experimental development of new families of non-marketable prototype tubes for the high-pressure (PL) and low-pressure (PS) discharge circuits of new air conditioning systems, with improved properties in terms of watertightness, durability, versatility and environmental sustainability.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 147.326,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516865 SISTEMAS ELECTRONICOS Y TELECOMUNICACION, SA.

Operación: 121_INN14_S003 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/17

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/17

Resumen: Desarrollo de un sistema para purificación de agua por destilación compuesto de dos elementos diferenciados: un equipo de control y seguimiento específico, que permita obtener el máximo rendimiento con el mínimo consumo, y un sistema purificador, con elementos combinables e intercambiables que permitan una perfecta integración en el entorno.

Summary: Development of a system for the purification of water by distillation consisting of two different elements: a specific control and monitoring system, which achieves maximum performance with minimum consumption, and a purification system, with combinable and interchangeable elements, which enables perfect integration into the environment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 67.642,86

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516519 LABORATORIOS COSMODENTE, S.L.

Operación: 121_INN14_S004 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/21

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/21

Resumen: Diseño de una pasta dentífrica destinada a tratar la sensibilidad dental, que incorpore el aminoácido Arginina combinado con una sal de flúor y un sistema limpiador efectivo a base de carbonato cálcico en la concentración adecuada para obtener una baja abrasividad y evitar dañar el esmalte dental.

Summary: Design of a toothpaste to treat tooth sensitivity, which incorporates the amino acid Arginine combined with a fluoride salt and an effective cleaning system based on calcium carbonate in the appropriate concentration to obtain low abrasiveness and avoid damaging tooth enamel.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 39.593,19

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516412 BRIDGESTONE HISPANIA, S.A.

Operación: 121_INN14_S005 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/25

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/25

Resumen: Desarrollo de una nueva configuración de las cubiertas agrícolas, que permita su fabricación con una menor cantidad de material para reducir el peso del conjunto, pero manteniendo, como mínimo, sus características actuales de comportamiento y prestaciones.

Summary: Development of a new configuration of the agricultural covers, which allows them to be manufactured with a smaller quantity of material in order to reduce the weight of the whole, while maintaining, as a minimum, their current characteristics of behaviour and performance.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 475.130,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 121_INN14_S006 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/27

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/27

Resumen: Desarrollo de nuevas soluciones de cisternas de transporte, destinadas al comercio internacional de larga distancia, listas para ser ensambladas mediante atornillado.

Summary: Development of new transport tank solutions for international long-distance trade, ready to be bolted together.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 289.413,57

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516537 COLUMBIAN CARBON SPAIN, S.L.

Operación: 121_INN14_S007 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/28

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/28

Resumen: Estudio, investigación y desarrollo de los análisis y desarrollos conducentes a la caracterización y posterior optimización, del proceso de secado del negro de carbono.

Summary: Study, research and development of the analyses and developments leading to the characterization and subsequent optimization of the carbon black drying process.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 294.579,40

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516537 COLUMBIAN CARBON SPAIN, S.L.

Operación: 121_INN14_S008 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/29

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/29

Resumen: Estudio, investigación y desarrollo de los análisis y pruebas para conseguir un nuevo sistema prototipo de control de emisiones de NOx.

Summary: Study, research and development of the analyses and tests to achieve a new prototype NOx emission control system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 228.423,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516540 ERZIA TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 121_INN14_S009 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/30

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/30

Resumen: Desarrollo de un módulo que combine elementos de alta potencia, entre 100 y 400 W, diseñados en guía de onda con componentes de RF, destinado a radares.

Summary: Development of a module combining high power elements, between 100 and 400 W, designed as a waveguide with RF components, for radars.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 54.152,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516850 FUNDACION CENTRO DE INVESTIGACION Y TECNOLOGIA
INDUSTRIAL DE CANTABRIA (CITICAN)

Operación: 121_INN14_S010 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/37

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/37

Resumen: Creación de una unidad de investigación en tecnologías alimentarias y nutrición.

Summary: Creation of a research unit on food technologies and nutrition.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 161.927,58

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas
de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516866 TALLER DE MODELOS Y TROQUELES, S.L.

Operación: 121_INN14_S011 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/39

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/39

Resumen: Determinar las condiciones de trabajo óptimas en los procesos de fundición de materiales metálicos.

Summary: To determine the optimum working conditions in the casting processes of metallic materials.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 45.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516545 INDUSTRIAL FARMACEUTICA CANTABRIA, S.A.

Operación: 121_INN14_S012 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/43

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/43

Resumen: Desarrollo de una nueva línea de productos antiedad: gel, crema y contorno de ojos.

Summary: Development of a new line of anti-aging products: gel, cream and eye contour.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.617,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516867 TALLERES VICTORIANO GARCIA, S.L.

Operación: 121_INN14_S013 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/59

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/59

Resumen: Desarrollo de máquina para corte de calamar con alta precisión y un elevado volumen de procesado.

Summary: Development of a machine for cutting squid with high precision and a high volume of processing.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 37.235,96

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES515332 INFITEC DEL NORTE S.L.

Operación: 121_INN14_S014 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/62

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/62

Resumen: Desarrollo de un sistema que permita la comunicación y control desde lugares alejados con los diversos dispositivos del hogar, utilizando la voz, con posibilidad de uso desde dispositivo móvil y contando con un protocolo abierto para los fabricantes.

Summary: Development of a system that allows communication and control from remote locations with the various devices in the home, using voice, with the possibility of use from a mobile device and having an open protocol for manufacturers.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 20.857,14

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES511529 SOLVAY QUIMICA S.L.

Operación: 121_INN14_S015 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/05

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line- Exp. 2014/INN/05

Resumen: Investigación industrial para la recuperación del amoniaco (NH3) que, actualmente, se utiliza en el proceso productivo de la planta de Torrelavega, de forma más eficiente en el ámbito energético y reduciendo, al tiempo, uno de los pocos efluentes del proceso Solvay.

Summary: Industrial research for the recovery of ammonia (NH₃), which is currently used in the production process of the Torrelavega plant, more efficiently in the energy field and reducing, at the same time, one of the few effluents from the Solvay process.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 10/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 159.969,28

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 121_INN15_S016 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/03

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/03

Resumen: Diseño y desarrollo de una nueva tecnología de fabricación de fondos y mamparos de las cisternas que mejore los tiempos de fabricación y alcance una alta precisión en las piezas.

Summary: Design and development of a new technology for the manufacture of bottoms and bulkheads of cisterns that improves manufacturing times and achieves high precision in the parts.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 17/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 424.269,86

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES511534 TEJASA-TC, S.L.L.

Operación: 121_INN15_S017 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/13

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/13

Resumen: Desarrollo de una nueva tipología de medidor online, con acceso remoto a través de interfase, aprovechando este aspecto para enviar alarmas por aceleración peligrosa medida , centralizando los datos en un servidor para su posterior recuperación y análisis

Summary: Development of a new type of online meter, with remote access through interface, taking advantage of this aspect to send alarms for dangerous measured acceleration, centralizing the data in a server for later recovery and analysis.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 47.240,28

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516412 BRIDGESTONE HISPANIA, S.A.

Operación: 121_INN15_S018 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/15

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/15

Resumen: Desarrollo de cubiertas de mayores dimensiones para aplicaciones nuevas; desarrollo de nuevas formulaciones para goma que permitan un aumento de la capacidad de carga del neumático y la modificación de la presión de la cubierta según dicha carga y los intereses del usuario; desarrollo de nueva arquitectura para ruedas delanteras adaptada a la filosofía IFCFO; y desarrollo de nueva arquitectura para ruedas traseras adaptada a la filosofía VF.

Summary: Development of larger tyres for new applications; development of new rubber formulations allowing an increase in tyre load capacity and modification of tyre pressure according to load and user interests; development of new front wheel architecture adapted to the IFCFO philosophy; and development of new rear wheel architecture adapted to the VF philosophy.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 18/04/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 566.313,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516412 BRIDGESTONE HISPANIA, S.A.

Operación: 121_INN15_S019 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/16

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/16

Resumen: Mejorar la competitividad mediante la modificación del proceso tradicional de fabricación de cubiertas, desarrollando un nuevo proceso que utilice menos material y sea más versátil a la hora de obtener distintos tipos de neumáticos

Summary: Improve competitiveness by modifying the traditional tyre manufacturing process, developing a new process that uses less material and is more versatile when it comes to obtaining different types of tyres.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 18/04/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 427.008,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES515607 GAMESA ELECTRIC SOCIEDAD ANONIMA

Operación: 121_INN15_S020 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/18

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/18

Resumen: Desarrollo de un nuevo generador basado en rotor cilíndrico, óptimo para potencias medias y altas velocidades destinado al uso en el campo hidroeléctrico

Summary: Development of a new generator based on cylindrical rotor, optimal for medium powers and high speeds for use in the hydroelectric field.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 77.522,49

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516539 TALLERES LANDALUCE, S.A.

Operación: 121_INN15_S021 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/20

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/20

Resumen: Mejora del proceso de filtrado en la elaboración de cerveza en los equipos de filtración

Summary: Improved filtration process in brewing in filtration equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 149.080,26

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 121_INN15_S022 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/23

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/23

Resumen: Desarrollo experimental de muelles de carga y abrigos de estanquidad para muelles de carga

Summary: Experimental development of loading bays and sealing shelters for loading bays

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 78.748,28

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES51I539 ENWESA OPERACIONES, S.A.

Operación: 121_INN15_S023 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/36

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/36

Resumen: Adaptación de la tecnología de la electroerosión a un trabajo complejo que requiere cumplir con especificaciones técnicas de rendimiento, calidad y fiabilidad

Summary: Adaptation of EDM technology to a complex job that requires meeting technical specifications of performance, quality and reliability.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/10/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 38.534,20

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516537 COLUMBIAN CARBON SPAIN, S.L.

Operación: 121_INN15_S024 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/43

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/43

Resumen: Diseño y desarrollo de un nuevo calentador de aire para la línea de duros, con el objetivo de optimizar el rendimiento de dicha línea y reducir su consumo.

Summary: Design and development of a new air heater for the hard line, with the aim of optimizing the performance of this line and reducing its consumption.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 209.222,96

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516537 COLUMBIAN CARBON SPAIN, S.L.

Operación: 121_INN15_S025 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/44

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/44

Resumen: Estudio, investigación y desarrollo conducente a la obtención de un nuevo producto de propiedades avanzadas: baja absorción de humedad, alta protección UV, tamaño de partícula inferior a 20 nm, fácil dispersión, durabilidad mecánica, baja viscosidad, óptima limpieza química, contenido bajo de S

Summary: Study, research and development leading to a new product with advanced properties: low moisture absorption, high UV protection, particle size less than 20 nm, easy dispersion, mechanical durability, low viscosity, optimum chemical cleaning, low S content.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/10/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 68.488,03

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES511544 COLUMBIA CINTAS DE IMPRESION, S.L.

Operación: 121_INN15_S026 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/64

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/64

Resumen: Desarrollo de productos de impresión ecoeficientes.

Summary: Development of eco-efficient printing products.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/06/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 11/10/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 136.632,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES51I545 ROBERT BOSCH ESPAÑA FABRICA DE TRETO, S.A.

Operación: 121_INN15_S027 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/66

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/66

Resumen: Diseño y desarrollo de nuevos sistemas de alta precisión y control para la manipulación, posicionamiento y tratamiento del hilo de cobre en la construcción del novedoso alternador PL con bobinado abierto y doblado posterior

Summary: Design and development of new high precision and control systems for the handling, positioning and treatment of copper wire in the construction of the novel PL alternator with open winding and subsequent bending.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 124.596,23

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39009 Bárcena de Cicero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516491 DERIVADOS DEL FLUOR, S.A.U

Operación: 122_INN14_S001 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/04

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/4

Resumen: Desarrollo de procesos que permitan la obtención de ácido fluorhídrico y anhídrita a escala industrial utilizando un espato con mayor nivel de impurezas y la obtención de ácido fluorhídrico con niveles de arsénico < 10 ppm mediante una columna de destilación utilizando espato con mayores contenidos de arsénico.

Summary: Development of processes that allow the obtaining of hydrofluoric acid and anhydrite on an industrial scale using a higher level of impurities and the obtaining of hydrofluoric acid with levels of arsenic < 10 ppm through a distillation column using a higher level of arsenic.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 37.975,43

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516517 MECANIZADOS NORTE BRAVO, S.L.

Operación: 122_INN14_S002 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/10

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/10

Resumen: Desarrollo experimental de nuevos procesos de refrigeración de moldes con el que rediseñar el proceso tradicional de fundición por inyección de manera que se puedan superar ciertas limitaciones actuales.

Summary: Experimental development of new mould cooling processes with which to redesign the traditional injection moulding process in order to overcome certain current limitations.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 316.856,26

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39002 Ampuero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516864 ROBLE ENOLOGICO, S.L.

Operación: 122_INN14_S003 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/11

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/11

Resumen: Desarrollo de un nuevo proceso de tostado de madera de roble que facilite el uso de sus productos por parte de las bodegas o destilerías, para su aplicación en la elaboración de vino y otras bebidas alcohólicas, como sustitutivo de las barricas tradicionales.

Summary: Development of a new oak wood toasting process that facilitates the use of its products by wineries or distilleries, for their application in the production of wine and other alcoholic beverages, as a substitute for traditional barrels.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 22.381,79

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39017 Campoo de Yuso

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516273 TEXTIL SANTANDERINA, S.A.

Operación: 122_INN14_S004 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/13

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/13

Resumen: Investigación industrial de nuevas técnicas de tintura y/o incorporación de nanotecnología en fibras textiles para la fabricación de tejidos inteligentes, basados en la aplicación de nuevos compuestos (nanopartículas o nanoestructuras), con usos en materia de seguridad, salud y/o equipamiento técnico.

Summary: Industrial research into new dyeing techniques and/or incorporation of nanotechnology into textile fibres for the manufacture of intelligent fabrics, based on the application of new compounds (nanoparticles or nanostructures), with uses in the field of safety, health and/or technical equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 291.267,14

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39012 Cabezón de la Sal

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516535 EQUIPOS NUCLEARES, S.A.

Operación: 122_INN14_S005 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/16

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/16

Resumen: Desarrollo de un proceso de calentamiento de las zonas de soldadura anular para piezas de gran tamaño que sea controlado, seguro, estandarizado, fácil de montar, y de fácil adaptación a las diferentes configuraciones (diámetros).

Summary: Development of a process for heating the ring weld zones for large parts that is controlled, safe, standardized, easy to assemble, and easy to adapt to different configurations (diameters).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 48.050,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES514790 LEADING METAL MECHANIC SOLUTIONS SL (MECANICA
INDUSTRIAL BUELNA)

Operación: 122_INN14_S006 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/35

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/35

Resumen: Investigación dirigida a solucionar la problemática existente en la fabricación de los radares rotatorios de exploración aérea, que puede extrapolarse a cualquier otra estructura con unos requerimientos operativos especiales y una exposición a condiciones ambientales extremas.

Summary: Research aimed at solving the existing problems in the manufacture of rotating aerial exploration radars, which can be extrapolated to any other structure with special operational requirements and exposure to extreme environmental conditions.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 83.752,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

**Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas
-Body_granting_aid:** ES206007 DIRECCION GENERAL DE
INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES514790 LEADING METAL MECHANIC SOLUTIONS SL (MECANICA
INDUSTRIAL BUELNA)

Operación: 122_INN14_S007 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/38

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/38

Resumen: Investigación aplicada al desarrollo de uno de los componentes del reactor ITER (Central Beam Support). Estudiando la fabricación de la pieza mediante mecanizado, fundición y mediante la combinación de ambos procesos.

Summary: Research applied to the development of one of the components of the ITER reactor (Central Beam Support). Studying the manufacture of the part by machining, casting and by combining both processes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 85.714,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516535 EQUIPOS NUCLEARES, S.A.

Operación: 122_INN14_S008 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/15

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/15

Resumen: Investigación de las tecnologías emergentes de ultrasonidos para la aplicación a la fabricación de componentes nucleares

Summary: Research into emerging ultrasound technologies for application in the manufacture of nuclear components

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 349.295,56

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES514790 LEADING METAL MECHANIC SOLUTIONS SL (MECANICA INDUSTRIAL BUELNA)

Operación: 122_INN14_S009 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/34

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/34

Resumen: Obtención de una metodología de simulación que permita obtener la deformación final del componente tras las operaciones de corte por hilo y por disco de sierra.

Summary: Obtaining a simulation methodology that allows obtaining the final deformation of the component after the wire and saw blade cutting operations.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 142.707,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206007 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INNOVACION, DESARROLLO
TECNOLOGICO Y EMPRENDIMIENTO
INDUSTRIAL

Beneficiario-Beneficiary: ES516541 DYNASOL ELASTOMEROS, S.A.

Operación: 122_INN14_S010 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2014 - Exp. 2014/INN/70

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2014 grant line - Exp. 2014/INN/70

Resumen: Investigación en el campo de la radiación ionizante para el desarrollo futuro de materiales nanocompuestos de matriz caucho estireno butadieno, con nuevas prestaciones de atenuación para este tipo de radiaciones

Summary: Research in the field of ionizing radiation for the future development of nanocomposite materials of styrene butadiene rubber matrix, with new attenuation performances for this type of radiations.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 18/04/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 83.218,58

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES515607 GAMESA ELECTRIC SOCIEDAD ANONIMA

Operación: 122_INN15_S011 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/12

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/12

Resumen: Desarrollo de un nuevo generador de 2.5 MW de potencia con 6 polos, óptimo en su rendimiento, destinado al uso en el campo eólico

Summary: Development of a new generator of 2.5 MW of power with 6 poles, optimal in its performance, intended for use in the wind field.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 210.930,42

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51I537 TUBACEX SERVICES, S.L.

Operación: 122_INN15_S012 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/22

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/22

Resumen: Desarrollo de nuevos tubos con exigencias más severas de producto destinados a aplicaciones en calderas

Summary: Development of new tubes with more stringent product requirements for boiler applications

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/07/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 140.962,94

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES511538 GERINET, S.L.U.

Operación: 122_INN15_S013 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/28

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/28

Resumen: Desarrollo de una cama que permita realizar movimientos programados (cambios posturales) que impidan la aparición de úlceras en pacientes hospitalizados y pueda ser utilizada también en su propio hogar o en residencias

Summary: Development of a bed that allows programmed movements (postural changes) that prevent the appearance of ulcers in hospitalized patients and can also be used in their own home or nursing homes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 109.116,08

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516859 FUNDICIONES DE ACEROS ESPECIALES D, S.L.

Operación: 122_INN15_S014 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/54

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/54

Resumen: Desarrollo de tecnologías que impulsen la realización de piezas sin modelo, manteniendo o reduciendo los costes y mejorando los plazos de entrega y las características del producto final.

Summary: Development of technologies that promote the production of parts without a model, maintaining or reducing costs and improving delivery times and the characteristics of the final product.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 350.979,37

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516883 CALVO CONSTRUCCIONES Y MONTAJES, S.L.

Operación: 122_INN15_S015 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/56

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/56

Resumen: Desarrollo de recipientes optimizados para el almacenamiento de hidrógeno

Summary: Desarrollo de recipientes optimizados para el almacenamiento de hidrógeno

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/04/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 21.436,67

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39025 Corrales de Buelna, Los

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 064 Procesos de investigación e innovación en las PYME (incluyendo sistemas de vales, procesos, diseño, servicios e innovación social)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES511529 SOLVAY QUIMICA S.L.

Operación: 122_INN15_S016 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/58

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/58

Resumen: Investigación sobre las composiciones de las actuales cenizas de las calderas y para la obtención de conocimientos técnicos que sean de utilidad para la creación de nuevos materiales cerámicos mediante el desarrollo de un nuevo proceso de recuperación de las cenizas

Summary: Research on the compositions of the current ashes from the boilers and to obtain technical knowledge that will be useful for the creation of new ceramic materials through the development of a new process of recovery of the ashes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/05/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/10/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 68.634,19

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51I543 ASTILLEROS DE SANTANDER, S.L.

Operación: 122_INN15_S017 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/59

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/59

Resumen: Actuaciones basadas en técnicas de modelado y simulación computacional de evacuación, consistentes en modelos de conducta que permiten simular las decisiones y acciones de los trabajadores tanto en condiciones normales como de emergencia en cualquier tipo de escenario

Summary: Actions based on modeling techniques and computational simulation of evacuation, consisting of models of behavior that allow to simulate the decisions and actions of workers both in normal and emergency conditions in any type of scenario.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 06/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 393.597,10

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51I545 ROBERT BOSCH ESPAÑA FABRICA DE TRETO, S.A.

Operación: 122_INN15_S018 Programa INNPULSA línea de ayudas INNOVA 2015 - Exp. 2015/INN/69

Operation: INNPULSA Program INNOVA 2015 grant line - Exp. 2015/INN/69

Resumen: Desarrollo de un novedoso sistema de cálculo teórico y simulación para la predicción del aprovechamiento energético real del generador eléctrico en nuevas generaciones de producto.

Summary: Development of a novel system of theoretical calculation and simulation for the prediction of the real energy use of the electric generator in new product generations.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/04/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 114.322,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39009 Bárcena de Cicero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 002 Procesos de investigación e innovación en las grandes empresas

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206005 SERVICIO CANTABRO DE SALUD

Operación: 124_SCS20_C001 Refuerzo de la capacidad de respuesta a la crisis sanitaria provocada por la COVID-19

Operation: Strengthening the response capacity to the health crisis caused by COVID-19

Resumen: Adquisición de suministros y equipamientos necesarios para el tratamiento de los enfermos y la protección del personal sanitario y de la población que accede a los centros necesarios como consecuencia de la crisis sanitaria del COVID-19. Adquisición de medicamentos específicos para el tratamiento hospitalario de enfermos de COVID-19. Contratación de servicios adicionales y de refuerzo necesarios para hacer frente a las consecuencias de la crisis sanitaria originada por la COVID-19, así como de personal de apoyo para la atención a los pacientes y la cobertura de las bajas del personal sanitario originadas por contagios de COVID-19.

Summary: Acquisition of supplies and equipment necessary for the treatment of patients and the protection of health personnel and the population that accesses the necessary centers as a result of the COVID-19 health crisis. Acquisition of specific medications for the hospital treatment of COVID-19 patients. Hiring of additional and reinforcement services necessary to face the consequences of the health crisis caused by COVID-19, as well as support staff to care for patients and cover the losses of health personnel caused by contagion of COVID-19.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/02/2020

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/07/2021

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 39.389.048,12

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 053 Infraestructura sanitaria

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206004 DIRECCION GENERAL DE ORGANIZACION Y TECNOLOGIA

Operación: 232_DOT15_C001 PROYECTO OSIRIS: SERVICIO INTEGRAL DE OPERACION DE LOS SISTEMAS INFORMATICOS, RENOVACION DE LAS INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE CANTABRIA.

Operation: PROJECT OSIRIS: INTEGRAL SERVICE OF OPERATION OF THE IT SYSTEMS, RENOVATION OF THE INFRASTRUCTURES AND SAFETY OF THE AUTONOMOUS COMMUNITY OF CANTABRIA

Resumen: ADECUACION DE LAS INFRAESTRUCTURAS TECNOLOGICAS Y LA ADMINISTRACION Y OPERACION DE LAS MISMAS CON OBJETO DE CONTRA CON UNOS SITEMAS ACTUALIZADOS QUE DEN SOPORTE A LOS PROYECTOS DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES (TIC) DEL GOBIERNO DE CANTABRIA PARA MEJORAR LA EFICACIA Y EFICIENCIA DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MEDIANTE LA INCORPORACION DE SOLUCIONES TIC Y PARA MEJORAR LOS SISTEMAS Y AMPLIAR SUS FUNCIONALIDADES.

Summary: ADEQUACY OF TECHNOLOGICAL INFRASTRUCTURES AND IT'S ADMINISTRATION AND OPERATION, IN ORDER TO OBTAIN UPDATED SYSTEMS THAT GIVE SUPPORT TO THE INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGIES (ICT) PROJECTS OF THE GOVERNMENT OF CANTABRIA TO IMPROVE THE EFFECTIVENESS AND EFFICIENCY OF THE PUBLIC ADMINISTRATION BY INCORPORATING ICT SOLUTIONS, IMPROVING THE SYSTEMS AND EXPANDING ITS FUNCTIONALITIES.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2020

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 32.617.970,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 078 Servicios y aplicaciones de administración pública electrónica (incluyendo la contratación pública electrónica, medidas TIC de apoyo a la reforma de la

administración pública, ciberseguridad, medidas de confianza y privacidad,
justicia electrónica y democ

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516962 CARBURANTES AMPUERO S.L.

Operación: 341_COM15_S001 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M18/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M18/15

Resumen: Nuevas tecnologías

Summary: New technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.825,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39002 Ampuero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516974 ROCIO SANTIAGO GUTIERREZ

Operación: 341_COM15_S002 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M54/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M54/15

Resumen: Obra civil y nuevas tecnologías

Summary: Civil works and new technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 22.509,25

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39092 Valdeolea

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516975 FAMARCIA VALDES GALLO, C.B.

Operación: 341_COM15_S003 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M70/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M70/15

Resumen: Obra civil

Summary: Civil works

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 8.287,07

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516976 SERGIO HERVADA CAMPOS

Operación: 341_COM15_S004 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M82/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M82/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.005,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516977 PESCA PORRES, S.C.

Operación: 341_COM15_S005 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M85/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M85/15

Resumen: Obra civil

Summary: Civil works

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.040,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516978 LAVANDERIA INDUSTRIAL ALVAREZ, S.L.

Operación: 341_COM15_S006 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M108/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M108/15

Resumen: Equipamiento comercial y nuevas tecnologías

Summary: Commercial equipment and new technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 25/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.730,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516979 MARIA CONSUELO MARTINEZ FERNANDEZ

Operación: 341_COM15_S007 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M110/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M110/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 21.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516980 ELECHINO, S.L.

Operación: 341_COM15_S008 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M121/15

Operation: Subsidies in the retail trade sector 2015 - M121/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516981 RICARDO GUTIERREZ DIEZ

Operación: 341_COM15_S009 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M126/15

Operation: Subsidies in the retail trade sector 2015 - M126/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/04/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 35.700,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39022 Cillorigo de Liébana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516982 LAUREANO PEREZ GUTIERREZ

Operación: 341_COM15_S010 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M129/15

Operation: Subsidies in the retail trade sector 2015 - M129/15

Resumen: Obra civil

Summary: Civil works

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 26.465,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516983 JUAN TERAN, S.C

Operación: 341_COM15_S011 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M131/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M131/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.434,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516984 MARTA HERRERO AIZPURUA

Operación: 341_COM15_S012 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M140/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M140/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 21.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516986 JUAN JOSE CACHO PITA

Operación: 341_COM15_S013 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M153/15

Operation: Subsidies in the retail trade sector 2015 - M153/15

Resumen: Obra civil y equipamiento comercial

Summary: Civil works and commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 16.208,52

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516987 EUROTEC SISTEMAS Y DESARROLLOS INFORMATICOS, S.L.U

Operación: 341_COM15_S014 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M155/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M155/15

Resumen: Nuevas tecnologías

Summary: New technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.911,96

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39023 Colindres

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516988 IMPORT CANTABRIA XXI, S.L.

Operación: 341_COM15_S015 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M166/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M166/15

Resumen: Obra civil y equipamiento comercial

Summary: Civil works and commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 14.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516989 MARIA EUGENIA PEREZ ESTARRIAGA

Operación: 341_COM15_S016 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M170/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M170/15

Resumen: Obra civil

Summary: Civil works

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 18.197,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516990 72086673G

Operación: 341_COM15_S017 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M177/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M177/15

Resumen: Obra civil, equipamiento comercial y nuevas tecnologías

Summary: Civil works, commercial equipment and new technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 10.977,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516963 FARMACIA IRAOLA Y VALDES, C.B.

Operación: 341_COM15_S018 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M192/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M192/15

Resumen: Obra civil y nuevas tecnologías

Summary: Civil works and new technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 22.546,13

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516964 DATAX, S.C.

Operación: 341_COM15_S019 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M193/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M193/15

Resumen: Nuevas tecnologías

Summary: New technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.390,20

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516966 INVERSIONES ANAGA S.L.

Operación: 341_COM15_S020 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M216/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M216/15

Resumen: Obra civil, equipamiento comercial y sistemas de seguridad

Summary: Civil works, commercial equipment and security systems

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 79.684,82

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516967 LETICIA ARENAL FERNANDEZ

Operación: 341_COM15_S021 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M219/15

Operation: Retail Trade Subsidies 2015 - M219/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39052 Piélagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516968 SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO SAN SEBASTIAN

Operación: 341_COM15_S022 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M266/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M266/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 25/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.055,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516969 ROSA MARIA SANCHEZ GARCIA

Operación: 341_COM15_S023 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M320/15

Operation: Subsidies in the retail trade sector 2015 - M320/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 10.500,72

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39091 Valdáliga

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516970 TUTTODELI, S.L.

Operación: 341_COM15_S024 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M348/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M348/15

Resumen: Obra civil

Summary: Civil works

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.683,20

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516972 SUNORCAN ALMACENES DROGUERIA Y PERFUMERIA, S.L.

Operación: 341_COM15_S025 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M415/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M415/15

Resumen: Equipamiento comercial

Summary: Commercial equipment

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 28.181,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516973 AMADA VALLIN RUIZ

Operación: 341_COM15_S026 Subvenciones sector comercial minorista 2015 - M423/15

Operation: Retail trade subsidies 2015 - M423/15

Resumen: Obra civil, equipamiento comercial y nuevas tecnologías

Summary: Civil works, commercial equipment and new technologies

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/04/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 11.455,25

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39012 Cabezón de la Sal

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516859 FUNDICIONES DE ACEROS ESPECIALES D, S.L.

Operación: 341_IND14_S001 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp.
2014/COM/003

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/003

Resumen: Modernización de los procesos productivos mediante implantación del TPM/OEE
(mantenimiento total productivo).

Summary: Modernization of production processes through the implementation of TPM/OEE (total
production maintenance).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 06/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 39.694,44

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516871 CARROCERIAS Y BASCULANTES MAR, S.L.

Operación: 341_IND14_S002 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/006

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/006

Resumen: Asesoramiento externo para la modernización de los procesos productivos mediante la mejora de la organización operativa de la empresa.

Summary: External advice for the modernization of production processes by improving the operational organization of the company.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 43.740,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39056 Puente Viesgo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516873 BOSQUES DE TRASMIERA, S.L

Operación: 341_IND14_S003 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp.
2014/COM/011

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/011

Resumen: DIFERENCIACION MEDIANTE LA CERTIFICACION: IMPLANTACION DEL SISTEMA DE
CERTIFICACION DE LA CADENA DE CUSTODIA PEFC.

Summary: DIFFERENTIATION THROUGH CERTIFICATION: IMPLEMENTATION OF THE PEFC
CHAIN OF CUSTODY CERTIFICATION SYSTEM.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 05/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 8.697,51

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516498 ASON LOGISTIC, S.L

Operación: 341_IND14_S004 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/012

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/012

Resumen: Modernización de los procesos productivos mediante la implantación de un software de gestión de almacenes.

Summary: Modernization of production processes through the implementation of warehouse management software.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 13/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 15.265,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516874 YOFRA, S.A.

Operación: 341_IND14_S005 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/013

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/013

Resumen: Homologación de un nuevo producto (viviendas de fabricación industrial) en Francia, para su introducción en el mercado francés.

Summary: Approval of a new product (industrially manufactured housing) in France for its introduction on the French market.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 47.265,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES512392 CONSULTING INFORMATICO DE CANTABRIA, SL

Operación: 341_IND14_S006 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/017

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/017

Resumen: Proyecto de mejora competitiva mediante la implantación de un nuevo modelo organizativo de los Recursos Humanos

Summary: Competitive improvement project through the implementation of a new organisational model for Human Resources

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/05/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 19.337,23

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516875 TALLERES ORAN, S.L.U

Operación: 341_IND14_S007 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/019

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/019

Resumen: Modernización de los procesos productivos mediante la implantación de nuevas herramientas y sistemática de trabajo.

Summary: Modernization of production processes through the implementation of new tools and systematic work.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/11/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 96.950,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND14_S008 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/025

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/025

Resumen: Implantación de un sistema de planificación de recursos empresariales (Microsoft Dynamics NAV 2013) que permita un análisis de negocio completo de la empresa.

Summary: Implementation of an enterprise resource planning system (Microsoft Dynamics NAV 2013) that allows a complete business analysis of the company.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 22/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 38.309,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516879 ORUJO DE LIEBANA, S.A.

Operación: 341_IND14_S009 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/028

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/028

Resumen: NUEVA ESTRATEGIA: IMAGEN, COMUNICACIÓN Y PRODUCTO.
Diseño y desarrollo de una nueva línea estratégica de comunicación corporativa: Propuestas y diseño de acciones de comunicación, diseño de branding y lenguaje de marca.

Summary: NEW STRATEGY: IMAGE, COMMUNICATION AND PRODUCT.
Design and development of a new strategic line of corporate communication: Proposals and design of communication actions, branding design and brand language.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 18.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516882 ORUJO DE POTES, S.L.

Operación: 341_IND14_S010 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/037

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/037

Resumen: Implantación y certificación de un sistema de gestión para la seguridad alimentaria según Norma IFS (Internacional Featured Standards).

Summary: Implementation and certification of a management system for food safety according to IFS (International Featured Standards).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.286,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39055 Potes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516883 CALVO CONSTRUCCIONES Y MONTAJES, S.L.

Operación: 341_IND14_S011 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/042

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/042

Resumen: Ampliación del departamento de ingeniería e implantación de la metodología "5S".

Summary: Expansion of the engineering department and implementation of the "5S" methodology.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 25/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 79.527,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39025 Corrales de Buelna, Los

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516884 FERNANDEZ JOVE, S.A.

Operación: 341_IND14_S012 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/043

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/043

Resumen: Redefinición del modelo de negocio para posibilitar el acceso a nuevos mercados. Implantación y puesta en marcha.

Summary: Redefinition of the business model to enable access to new markets. Implementation and commissioning.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.300,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516886 BURNETTS HISPANIA, S.L.

Operación: 341_IND14_S013 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/045

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/045

Resumen: Estudio de viabilidad técnica y económica

Summary: Technical and economic feasibility study

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.800,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516880 SOLUCIONES TECNICAS DE VANGUARDIA PARA LA INDUSTRIA, S.L.

Operación: 341_IND14_S014 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/050

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/050

Resumen: Implantación de sistema integrado: obtención de certificación del sistema de gestión de calidad según la norma UNE-EN-ISO 9001:2008 y del sistema de gestión medioambiental según la norma UNE-EN-ISO 14001:2004.

Summary: Implementation of an integrated system: obtaining certification of the quality management system according to the UNE-EN-ISO 9001:2008 standard and of the environmental management system according to the UNE-EN-ISO 14001:2004 standard.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 22/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 6.350,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 341_IND14_S015 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/053

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/053

Resumen: Proyecto Innovación 2014, en la comercialización, certificación, modernización de procesos productivos y gestión de nuevos fabricados.

Summary: Innovation 2014 Project, in the commercialization, certification, modernization of productive processes and management of new products.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 66.073,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516877 TELNOR, S.L.

Operación: 341_IND14_S016 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/055

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/055

Resumen: Implantación de un sistema de gestión de la eficacia energética según la noma ISO 50001:2011 y metodología operativa "5S".

Summary: Implementation of an energy efficiency management system in accordance with ISO 50001:2011 and operating methodology "5S".

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/11/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 26.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516522 RECTIFICADOS DEL VAL, S.A

Operación: 341_IND14_S017 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp.
2014/COM/059

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/059

Resumen: Proyecto de reducción de movimientos de mecanizado mediante la incorporación de un
cabezal de fresado en torno.

Summary: Project to reduce machining movements by incorporating a milling head on a lathe.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 22/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 341_IND14_S018 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp.
2014/COM/060

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/060

Resumen: Implantación de un nuevo modelo organizativo integral.

Summary: Implementation of a new integrated organizational model.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 22/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 80.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516888 MANUFACTURAS DEPORTIVAS JAVIER GONZALEZ RUIZ, S.L.

Operación: 341_IND14_S019 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/066

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/066

Resumen: Proyecto de certificación voluntaria de producto de nuevos diseños, de acuerdo con la norma europea de seguridad para parques infantiles UNE/EN 1176 y 1177.

Summary: Project for voluntary certification of new product designs, in accordance with the European safety standard for playgrounds UNE/EN 1176 and 1177.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 03/09/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 14.157,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516889 PINTURAS SOLPAINT, S.L.

Operación: 341_IND14_S020 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/068

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/068

Resumen: Proyecto de innovación en la comercialización mediante el rediseño del packaging para la actualización de 18 modelos y el rediseño del catálogo de productos, muestrario y carta de colores.

Summary: Innovation project in marketing by redesigning the packaging to update 18 models and redesigning the product catalogue, samples and colour chart.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 19/11/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.416,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39095 Val de San Vicente

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516890 CALDERERIA CANTABRA, S.A.L.

Operación: 341_IND14_S021 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/072

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/072

Resumen: Certificación voluntaria del proceso de soldadura de la empresa según la norma UNE-EN ISO 3834-2 "Requisitos de calidad para el soldeo por fusión de materiales metálicos".

Summary: Voluntary certification of the company's welding process according to the UNE-EN ISO 3834-2 standard "Quality requirements for fusion welding of metallic materials".

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 22/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 7.175,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516891 VALNERA CONSULTORIA Y SISTEMAS, S.L.

Operación: 341_IND14_S022 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/073

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/073

Resumen: Implantación de un sistema de gestión de seguridad de la información con la certificación ISO/IEC 27001-2013.

Summary: Implementation of an information security management system with ISO/IEC 27001-2013 certification.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 17/02/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 25.327,25

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516887 INDUSTRIAS HERGOM, S.A.

Operación: 341_IND14_S023 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2014 - Exp. 2014/COM/080

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2014 Grants Line - Exp. 2014/COM/080

Resumen: Industrialización de los procesos de manufactura y montaje según el modelo Lean Manufacturing, dentro de las líneas de montaje, embalaje exterior, esmaltería y gestión de tiempos.

Summary: Industrialization of the manufacturing and assembly processes according to the Lean Manufacturing model, within the assembly lines, external packaging, enameling and time management.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/06/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.360,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516265 TALLERES MECAPREC, S.L.

Operación: 341_IND14_S024 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp.
2014/INV/001

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/001

Resumen: Centro de Torneado. Centro de torneado vertical con control Fanuc OiT.

Summary: Turning Center. Vertical turning center with Fanuc OiT control.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/02/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/04/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 931.151,81

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39056 Puente Viesgo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516268 NUEVAS TECNOLOGIAS DE SOLDADURA, S.L.

Operación: 341_IND14_S025 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp.
2014/INV/003

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/003

Resumen: Adquisición de célula compacta de recarga Fronius Fow-P.

Summary: Acquisition of Fronius Fow-P compact recharge cell.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 24/02/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/04/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 280.532,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516270 HIGUERASA, S.A.

Operación: 341_IND14_S026 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/004

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/004

Resumen: Acondicionamiento de nave e instalación de fábrica en Cudón.

Summary: Conditioning of the building and installation of the factory in Cudón.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/02/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/05/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 52.862,09

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39044 Miengo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND14_S027 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/009

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/009

Resumen: Línea de clasificado de troncos y línea de recogida de subproductos de un aserradero de madera.

Urbanización: Patio de apilado.

Obra civil: Acondicionamiento oficinas y nave secado natural.

Bienes de equipo : Línea de recogida de subproductos, parametrización ambas líneas de aserrado, pasarelas de hierros y suplementos, Vehículo forestal y Pala.

Summary: Log sorting line and by-product collection line of a wood sawmill.

Development: Stacked courtyard.

Civil works: Conditioning of offices and natural drying warehouse.

Capital goods : By-product collection line, parameterization of both sawing lines, iron and steel gangways and supplements, forest vehicle and shovel.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 05/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 488.038,54

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516277 MAIN-METALL ESPAÑOLA, S.L.

Operación: 341_IND14_S028 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/010

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/010

Resumen: Mejora del rendimiento de la fundición mediante la compra de maquinaria CNC de última generación, instalaciones de seguridad y otros equipos.

Summary: Improved foundry performance through the purchase of state-of-the-art CNC machinery, safety installations and other equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 233.700,53

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510035 MIMECRI SA

Operación: 341_IND14_S029 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/011

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/011

Resumen: Mejora del proceso MIM en horno continuo, mediante la implantación de un nuevo horno MIM y el cambio de bandejas de transporte. Incremento de la superficie útil de la empresa mediante la remodelación de las naves existentes.

Summary: Improvement of the MIM process in a continuous oven, through the implementation of a new MIM oven and the change of transport trays. Increase in the useful surface area of the company through the remodelling of the existing warehouses.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 12/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.367.128,55

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516414 MECANIZADOS RUIZ GENARO, S.L.

Operación: 341_IND14_S030 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/014

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/014

Resumen: Traslado de actividad a una nave de mayores dimensiones y compra de un nuevo centro de mecanizado.

Summary: Relocation of activity to a larger warehouse and purchase of a new machining centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/11/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 168.044,99

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516415 ELECTRO CRISOL METAL, S.A.

Operación: 341_IND14_S031 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/015

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/015

Resumen: Mejora del proceso de fabricación de piezas por el proceso de microfusión en la planta de Ecrimesa mediante la inversión en bienes de equipo (adquisición de un centro de mecanizado, horno de pote y sondas para la detección de partículas) e Instalaciones (construcción de cabrete).

Summary: Improvement of the manufacturing process of parts by the microfusion process at the Ecrimesa plant through investment in capital goods (acquisition of a machining centre, pot furnace and probes for particle detection) and installations (construction of cabrete).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 885.820,39

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516479 DAIKA TRADA, S.L.

Operación: 341_IND14_S032 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/016

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/016

Resumen: Construcción de nave industrial y maquinaria (máquina circular para el ensamblaje de bisagras de portón, máquina rotativa para el ensamblaje de bisagras superiores de puertas laterales).

Summary: Construction of industrial building and machinery (circular machine for the assembly of gate hinges, rotary machine for the assembly of upper hinges of side doors).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 25/03/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 03/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 742.171,49

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516486 FORMAS Y SERVICIOS DEL NORTE, S.L.

Operación: 341_IND14_S033 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/023

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/023

Resumen: Máquina de fabricación de bobinas.

Summary: Coil manufacturing machine.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 02/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/05/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 59.724,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516488 ESTAMPACIONES METALICAS DEL CANTABRICO, S.A.

Operación: 341_IND14_S034 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/028

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/028

Resumen: Bienes de equipo: Troquel doble de latas y sistema de rebordeado total y engomado.

Summary: Capital goods: Double can die and full flange and gumming system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 09/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 152.232,85

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39079 Santoña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516493 TALLERES ELECTRICOS M.SERRANO, S.A.

Operación: 341_IND14_S035 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/031

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/031

Resumen: Inversión en bienes de equipo: Torno Nakamura, cargador torno, dos alimentadores a centro de mecanizado, lavadora Coniex, sistema de proceso de agua.
Inversión en instalaciones: Sistema de ventilación, aspiración de neblinas y vapores, báscula.

Summary: Investment in equipment: Nakamura lathe, winch loader, two feeders to machining centre, Coniex washing machine, water processing system.
Investment in installations: Ventilation system, mist and vapour extraction, scale.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 14/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 309.458,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39009 Bárcena de Cicero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516498 ASON LOGISTIC, S.L

Operación: 341_IND14_S036 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/037

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/037

Resumen: Instalación de un sistema contra incendios.

Summary: Installation of a fire fighting system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 218.550,47

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516500 FORMAS Y ENVASES, S.A.

Operación: 341_IND14_S037 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/038

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/038

Resumen: Autómatas de moldeo por termoformado y molino para reciclado.
Inversión en bienes de equipo.

Summary: Thermoforming moulding machines and recycling mills.
Investment in equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 27/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.103.518,33

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516513 FUNDICIONES CARG, S.A.

Operación: 341_IND14_S038 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/042

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/042

Resumen: Aspiración en zona de desmoldeo mecánico.
Dos paneles aspirantes laterales, campana superior y un panel aspirante lateral giratorio manualmente.

Summary: Suction from mechanical demoulding zone.
Two side suction panels, top hood and a manually rotatable side suction panel.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 62.498,65

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516515 TALLERES ARRIAJ, S.L.

Operación: 341_IND14_S039 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/043

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/043

Resumen: Bienes de equipo : Torno Chevalier FCL-2160F, sierra Danobat CR-260 AF y extractor virutas.
Instalaciones: Grúa puente birrail de 6300 kg y 19,32 m de luz mod. BX63H0641.

Summary: Capital goods: Chevalier FCL-2160F lathe, Danobat CR-260 AF saw blade and chip extractor.
Facilities: Double girder crane of 6300 kg and 19.32 m span mod. BX63H0641.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 28/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/08/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 193.080,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516516 LABORAGUA, S.A.

Operación: 341_IND14_S040 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/045

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/045

Resumen: Bienes de equipo: compresor COMPAIR, modelo C-C210TS-21.

Summary: Capital goods: COMPAIR compressor, model C-C210TS-21.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 28/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 71.300,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516518 FORAMEN, S.L.

Operación: 341_IND14_S041 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/047

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/047

Resumen: Construcción nave almacén.
Obra civil: Construcción nave sobre una parcela de 1.200 m2.
Instalación : Electricidad y protección contra incendios.
Otros : Informática, comunicaciones, mobiliario y estanterías.

Summary: Warehouse construction.
Civil works: Construction of a warehouse on a plot of 1,200 m2.
Installation: Electricity and fire protection.
Other: Computers, communications, furniture and shelving.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 28/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 340.974,23

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516524 CISNA, S.L.

Operación: 341_IND14_S042 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/060

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/060

Resumen: Adquisición de bienes de equipo: ganchos HTV, tolva doble 10x9, depósito móvil de gasoil, equipos de suministro con controlador, plataforma de seguridad accesible para gruas, modernización de equipos informáticos, automatización de sistemas de pesaje en báscula puente.

Summary: Acquisition of equipment: HTV hooks, 10x9 double hopper, mobile diesel fuel tank, supply equipment with controller, accessible safety platform for cranes, modernization of computer equipment, automation of weighing systems on weighbridge scales.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 247.512,69

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516526 LABORATORIO INTERPROFESIONAL LECHERO DE CANTABRIA

Operación: 341_IND14_S043 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/064

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/064

Resumen: Inversiones para elevar el nivel tecnológico y mejorar la competitividad, mediante la adquisición de nuevos equipos de análisis y renovación del equipamiento informático.

Summary: Investments to raise the technological level and improve competitiveness, through the acquisition of new analysis equipment and renewal of computer equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/05/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 203.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 341_IND14_S044 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/065

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/065

Resumen: Nave, máquina herramienta.
Nueva nave de 850 m2 y diversa maquinaria (máquina de soldar, pistolas de pintar y secador infrarrojo).

Summary: Ship, machine tool.
New 850 m2 warehouse and various machinery (welding machine, paint spray gun and infrared dryer).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/05/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 359.073,47

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 341_IND14_S045 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/070

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/070

Resumen: Mejora tecnológica de servicios informáticos y cabina de pintura.

Summary: Technological improvement of computer services and painting booth.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 75.253,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516534 GARVASA LOGISTICA, S.L.

Operación: 341_IND14_S046 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/081

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/081

Resumen: Instalación de sistema de distribución automatizada de los envíos para la optimización de los recursos logísticos y energéticos.

Summary: Installation of an automated distribution system for shipments to optimize logistics and energy resources.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.132.323,95

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39048 Penagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516536 ALUMINIOS AMPUERO, S.A.

Operación: 341_IND14_S047 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/083

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/083

Resumen: Mejora de la línea de fabricación de puertas y ventanas de PVC, mediante la adquisición de un centro de mecanizado, dos máquinas de soldadura, un centro automatizado de colocación de herrajes, un sistema ecualizador de vidrios, un compresor y dos polipastos.

Mejora de las tecnologías de acceso al mercado, implantación de un centro de formación y conjunto transformador eléctrico.

Summary: Improvement of the production line for PVC doors and windows through the acquisition of a machining centre, two welding machines, an automated hardware installation centre, a glass equalizer system, a compressor and two hoists.
Improvement of market access technologies, implementation of a training centre and electrical transformer assembly.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 501.149,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39038 Limpias

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516528 FOTOMECANICA MARTE, S.A.

Operación: 341_IND14_S048 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/088

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/088

Resumen: Adquisición de maquinaria de insolación UV-A-LED.

Summary: Acquisition of UV-A-LED sunning machinery.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 12/05/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 150.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516538 MOEHS CANTABRA, S.L.

Operación: 341_IND14_S049 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/089

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/089

Resumen: Renovación equipos: compra de tamizadora por ultrasonidos Rusell y reactores De Dietrich.

Summary: Renewal of equipment: purchase of Russell ultrasonic screening machine and De Dietrich reactors.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/01/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 188.032,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516540 ERZIA TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND14_S050 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/091

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/091

Resumen: Ampliación línea de diseño, desarrollo y producción de amplificadores de microondas de estado sólido.

Summary: Expansion of the design, development and production of solid-state microwave amplifiers.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 120.903,25

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516542 SANCISA, S.L.

Operación: 341_IND14_S051 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/092

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/092

Resumen: Nave para carrocería, taller de chapa y pintura.

Summary: Building for car bodywork, body shop and paint shop.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 199.390,88

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39056 Puente Viesgo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516546 INDUSTRIAS CANTABRAS DEL TORNEADO, S.L.

Operación: 341_IND14_S052 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/100

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/100

Resumen: Automatización de células de taladro y de línea de fabricación de ejes; construcción de lavadora túnel; fabricación de puesto de control y embalado automático; construcción de estación de controles dimensionales; adquisición de equipo de laboratorio y tornos CNC.

Summary: Automation of drilling cells and shaft manufacturing line; construction of tunnel washer; manufacture of automatic checkpoint and packaging; construction of dimensional control station; acquisition of laboratory equipment and CNC lathes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 27/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 685.577,83

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516547 JAMES HARDIE SPAIN SL UNIPERSONAL

Operación: 341_IND14_S053 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp.
2014/INV/105

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/105

Resumen: Instalación de línea de producción de placas de fibroyeso.

Summary: Installation of fibrogypsum board production line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/12/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.668,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516544 TALLERES LAGUILLO, S.L.

Operación: 341_IND14_S054 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp.
2014/INV/108

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/108

Resumen: Adquisición mesa de corte CNC.

Summary: Acquisition of CNC cutting table.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 27/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 129.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516539 TALLERES LANDALUCE, S.A.

Operación: 341_IND14_S055 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/113

Operation: Program INNPULSA grants line INVIERTE 2014 - Exp. 2014/INV/113

Resumen: Molde para placas filtrantes de propileno.

Summary: Mould for propylene filter plates.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/04/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 27/10/2015

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 180.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516893 TALLERES PEDRO SAIZ, S.L.

Operación: 341_IND15_S001 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/001

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/001

Resumen: Implantación de un plan de competitividad que contempla un método de organización y gestión del taller al objeto de incrementar la eficiencia y mejorar costes.

Summary: Implementation of a competitiveness plan that includes a method of organisation and management of the workshop in order to increase efficiency and improve costs.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 24/02/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/06/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 24.300,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39028 Entrambasaguas

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND15_S002 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/002

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/002

Resumen: ESTUDIO Y DESARROLLO DE UNA NUEVA TÉCNICA DE CORTE PARA DOS LÍNEAS DE ASERRADO, ELABORACIÓN DE SIERRAS DE CORTE PROTOTIPO CON NUEVOS MATERIALES SEGÚN EL ESTUDIO REALIZADO.

Summary: STUDY AND DEVELOPMENT OF A NEW CUTTING TECHNIQUE FOR TWO SAWING LINES, PRODUCTION OF PROTOTYPE SAWS WITH NEW MATERIALS ACCORDING TO THE STUDY CARRIED OUT.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 122.750,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516894 FUSHIMA, S.L.

Operación: 341_IND15_S003 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/003

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/003

Resumen: Definición de un Cuadro de Mandos Integral que facilite la toma de decisiones, integrando las diferentes herramientas utilizadas en la empresa.

Summary: Definition of a Balanced Scorecard that facilitates decision making, integrating the different tools used in the company.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 05/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/06/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 6.640,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516895 HEREDEROS DE TOMAS RUIZ, S.L.

Operación: 341_IND15_S004 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/005

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/006

Resumen: Implantación y certificación de un sistema de gestión de la calidad y seguridad alimentaria según la normativa IFS.

Summary: Implementation and certification of a quality and food safety management system in accordance with IFS standards.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/06/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 6.025,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39064 Riotuerto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516852 NORGRAFT PACKGING, S.A.

Operación: 341_IND15_S005 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/007

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/007

Resumen: Implementación de un software de gestión tipo ERP (Microsoft Dynamics Nav2013) y un software de planificación de la producción (PlannerOne), así como la adquisición de los equipos, etc.

Summary: Implementation of a management software such as ERP (Microsoft Dynamics Nav2013) and a production planning software (PlannerOne), as well as the acquisition of equipment, etc.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 11/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 152.196,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516876 ALSAPLAS, S.A.

Operación: 341_IND15_S006 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/009

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/009

Resumen: Implantación de un sistema integrado de producción en la línea de aluminio + sistema de gestión de almacén + B2B

Summary: Implementation of an integrated production system on the aluminium line + warehouse management system + B2B

Fecha_inicio-Operation_start_date: 13/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 47.346,83

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516897 FUNDICIONES LOPEZ GALA, S.L.

Operación: 341_IND15_S007 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/010

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015Grants Line - Exp. 2015/COM/010

Resumen: Implantación del software Quikcast, que permite detectar defectos del diseño en la fase previa a la fabricación en planta.

Summary: Implementation of Quikcast software, which allows design defects to be detected in the pre-plant manufacturing phase.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 14/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 37.650,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516859 FUNDICIONES DE ACEROS ESPECIALES D, S.L.

Operación: 341_IND15_S008 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp.
2015/COM/012

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/012

Resumen: Implantación de un sistema World Class Manufacturing en el área de Moldeo .

Summary: Implementation of a World Class Manufacturing system in the moulding area.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 18/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 29.756,32

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516898 CARPINTERIA METALICA ANGUSTINA, S.L.

Operación: 341_IND15_S009 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/014

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/014

Resumen: Modernización del proceso productivo en la línea de fabricación de PVC mediante la adquisición de una limpiadora automática dotada de control numérico y conectada a la soldadora .

Summary: Modernization of the production process in the PVC manufacturing line by means of the acquisition of an automatic cleaning machine equipped with numerical control and connected to the welding machine .

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 30.093,74

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39102 Voto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516899 TESOLMON,C.COOP.

Operación: 341_IND15_S010 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/020

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/020

Resumen: Implantación y certificación de un sistema de gestión de la calidad según la norma ENE-EN ISO 9001:2008.

Summary: Implementation and certification of a quality management system according to ENE-EN ISO 9001:2008.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516901 CONSERVAS SELECCION SANTOÑESAS, S.L.

Operación: 341_IND15_S011 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/023

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/023

Resumen: PUESTA EN MARCHA DE UNA NUEVA LÍNEA DE PRODUCCIÓN DE CROQUETAS ULTRACONGELADAS.

Summary: COMMISSIONING OF A NEW LINE FOR THE PRODUCTION OF DEEP-FROZEN CROQUETTES.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 49.550,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39079 Santoña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516853 INDUSTRIAS JACINTO HERRERO S.L.

Operación: 341_IND15_S012 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/024

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/024

Resumen: DISEÑO, IMPLANTACIÓN Y AUTOMATIZACIÓN DEL CUADRO DE MANDO CORPORATIVO FOCALIZADO A LOS PROCESOS DE VALOR AÑADIDO.

Summary: DESIGN, IMPLEMENTATION AND AUTOMATION OF THE CORPORATE SCORECARD FOCUSED ON VALUE-ADDED PROCESSES.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 16.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516902 HISPANO ITALIANA DE REVESTIMIENTOS, S.A.

Operación: 341_IND15_S013 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/026

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/026

Resumen: Elaboración de un plan de mejora en la gestión de la empresa que comprenda la redefinición de la estrategia y el modelo de negocio de la empresa y un plan de recursos humanos.

Summary: Development of a business management improvement plan that includes the redefinition of the company's strategy and business model and a human resources plan.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 28.190,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516903 JOSELIN SOBAOS Y QUESADAS, S.L.

Operación: 341_IND15_S014 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/028

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/028

Resumen: ANALISIS, INSTALACIÓN, IMPLANTACIÓN Y FORMACIÓN DE SOFTWARE DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE RECURSOS EMPRESARIALES (ERP).

Summary: ANALYSIS, INSTALLATION, IMPLEMENTATION AND TRAINING OF ENTERPRISE RESOURCE PLANNING AND MANAGEMENT (ERP) SOFTWARE.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 11/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 10.182,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39082 Selaya

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516539 TALLERES LANDALUCE, S.A.

Operación: 341_IND15_S015 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/036

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/036

Resumen: PROYECTO PARA LA CERTIFICACIÓN SELLO ASME + REINGENIERÍA DE PROCESOS.

Summary: PROJECT FOR ASME SEAL CERTIFICATION + PROCESS REENGINEERING.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 39.901,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516905 VULCANIZADOS HOZNAYO, S.L.

Operación: 341_IND15_S016 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/043

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/043

Resumen: APLICACIÓN DEL TPM/OEE A LOS PROCESOS DE REPARACIÓN DE VEHÍCULOS.

Summary: APPLICATION OF TPM/OEE TO VEHICLE REPAIR PROCESSES.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 9.288,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39028 Entrambasaguas

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516906 GRUPO EMPRESARIAL HOZNAYO, S.L.

Operación: 341_IND15_S017 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/044

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/044

Resumen: Optimización de costes de procesos mediante la implantación de un mecanismo de imputación de costes indirectos y generales de la empresa.

Summary: Optimization of process costs through the implementation of a mechanism for the allocation of indirect and general costs of the company.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 30.600,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39025 Corrales de Buelna, Los

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516908 METALTEC MONTAJES INDUSTRIALES, S.L.

Operación: 341_IND15_S018 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/051

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/051

Resumen: DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMÁTICAS DE TRABAJO BASADAS EN LAS TÉCNICAS DE LEAN MANUFACTURING (ESTANDARIZACIÓN, 5S y SMED).

Summary: DESIGN AND IMPLEMENTATION OF WORKING SYSTEMS BASED ON LEAN MANUFACTURING TECHNIQUES (STANDARDIZATION, 5S and SMED).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.400,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516909 METALTRES PEFERLUI, S.L.

Operación: 341_IND15_S019 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/052

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/052

Resumen: DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMÁTICAS DE TRABAJO BASADAS EN LAS TÉCNICAS DE LEAN MANUFACTURING (ESTANDARIZACIÓN, 5S y SMED).

Summary: DESIGN AND IMPLEMENTATION OF WORKING SYSTEMS BASED ON LEAN MANUFACTURING TECHNIQUES (STANDARDIZATION, 5S and SMED).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.400,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516910 MECANIZADOS Y CONSTRUCCIONES DE MAQUINARIA ANGO, S.L.

Operación: 341_IND15_S020 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/053

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/053

Resumen: Diseño e implantación de sistemáticas de trabajo basadas en las técnicas de LEAN MANUFACTURING 5S, para la mejora de las condiciones de trabajo a través de la

organización, el orden y la limpieza en el puesto.

Summary: Design and implementation of work systems based on the techniques of LEAN MANUFACTURING 5S, to improve working conditions through organization, order and cleanliness in the workplace.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.880,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516911 ECOTAL LIMPIEZAS, S.L.

Operación: 341_IND15_S021 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/058

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/058

Resumen: DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMÁTICAS DE TRABAJO BASADAS EN LAS TÉCNICAS DE LEAN MANUFACTURING (ESTANDARIZACIÓN, 5S y SMED).

Summary: DESIGN AND IMPLEMENTATION OF WORKING SYSTEMS BASED ON LEAN MANUFACTURING TECHNIQUES (STANDARDIZATION, 5S and SMED).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.400,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516912 SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MANUTENCION, S.L.

Operación: 341_IND15_S022 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/059

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/059

Resumen: IMPLANTACIÓN DE PLATAFORMA SOFTWARE PARA LA GESTIÓN Y CONTROL DE PROYECTOS.

Summary: IMPLEMENTATION OF A SOFTWARE PLATFORM FOR PROJECT MANAGEMENT AND CONTROL.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 07/11/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 49.800,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516889 PINTURAS SOLPAINT, S.L.

Operación: 341_IND15_S023 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/069

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/069

Resumen: Mejorar el control de calidad del producto terminado mediante la adquisición de un software de control de calidad.

Summary: Improve the quality control of the finished product through the acquisition of quality control software.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 24.870,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516888 MANUFACTURAS DEPORTIVAS JAVIER GONZALEZ RUIZ, S.L.

Operación: 341_IND15_S024 Programa INNPULSA línea de ayudas COMPITE 2015 - Exp. 2015/COM/070

Operation: INNPULSA Program COMPITE 2015 Grants Line - Exp. 2015/COM/070

Resumen: INNOVACIÓN EN LA GESTIÓN MEDIANTE ADQUISICIÓN E IMPLANTACIÓN DE ERP MICROSOFT DYNAMIC NAV2015 ASÍ COMO HARDWARE NECESARIO Y CERTIFICACIÓN DE PRODUCTO SEGÚN NORMAS UNE/EN 1176 y 1177.

Summary: INNOVATION IN THE MANAGEMENT BY ACQUISITION AND IMPLEMENTATION OF MICROSOFT DYNAMIC NAV2015 ERP AS WELL AS NECESSARY HARDWARE AND PRODUCT CERTIFICATION UNDER UNE/EN 1176 and 1177.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 43.863,45

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516847 VIDRIOS COBO, S.A.

Operación: 341_IND15_S025 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/001

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/001

Resumen: Adquisición de maquinaria especializada que permite ampliar la capacidad y diversificar la producción: una arastadora-canteadora, una depuradora de agua, etc.

Summary: Acquisition of specialized machinery to increase capacity and diversify production: an edge-edging plant, a water treatment plant, etc.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 256.410,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516493 TALLERES ELECTRICOS M.SERRANO, S.A.

Operación: 341_IND15_S026 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/002

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/002

Resumen: Inversión en bienes de equipo para incremento de productividad y capacidad de fábrica SSM1.0 y SYM1.5 y nuevos productos eje-válvula, eje híbrido y eje KB.

Summary: Investment in capital goods to increase productivity and factory capacity SSM1.0 and SYM1.5 and new shaft-valve, hybrid shaft and KB shaft products.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 27/07/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.191.387,44

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39009 Bárcena de Cicero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516540 ERZIA TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND15_S027 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/005

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/005

Resumen: Creación de nuevo establecimiento para la ampliación de la línea de diseño, desarrollo y producción.

Summary: Creation of a new plant for the expansion of the design, development and production line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 179.235,25

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND15_S028 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/006

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/006

Resumen: Modernización de líneas de aserrado y ampliación de flota de transportes.

Summary: Modernization of sawing lines and expansion of transport fleet.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 771.037,32

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516848 COMPAÑIA HISPANO AMERICANA DE PINTURAS, S.A.

Operación: 341_IND15_S029 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/007

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/007

Resumen: Instalación de un sistema tintométrico industrial.

Summary: Installation of an industrial tintometric system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/08/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 372.225,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516526 LABORATORIO INTERPROFESIONAL LECHERO DE
CANTABRIA

Operación: 341_IND15_S030 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp.
2015/INV/009

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/009

Resumen: Adquisición de un aparato analizador de nitrógeno por el método Dumas.

Summary: Acquisition of a nitrogen analyzer by the Dumas method.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 25/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 14/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 100.092,21

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516850 FUNDACION CENTRO DE INVESTIGACION Y TECNOLOGIA
INDUSTRIAL DE CANTABRIA (CITICAN)

Operación: 341_IND15_S031 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp.
2015/INV/015

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/015

Resumen: Creación de un laboratorio de ergogénica para el desarrollo de suplementos nutricionales
innovadores que incrementen la competitividad de la industria alimentaria de Cantabria.

Summary: Creation of an ergogenic laboratory for the development of innovative nutritional supplements
to increase the competitiveness of the Cantabrian food industry.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 11/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 93.027,37

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510073 PLADOMIN, S.A.

Operación: 341_IND15_S032 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/016

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/016

Resumen: Solución técnica integrada 2015: nueva maquinaria de inyección, sistema de automatización por robótica, periféricos para optimización de procesos y equipos auxiliares.

Summary: Integrated technical solution 2015: new injection moulding machines, robotic automation systems, peripherals for process optimisation and auxiliary equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 27/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 29/06/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 196.804,35

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516851 MARMOLERIA PEFERSA, S.L.

Operación: 341_IND15_S033 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp.
2015/INV/018

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/018

Resumen: Adquisición de máquina de corte de piedra con agua.

Summary: Acquisition of a stone cutting machine with water.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/05/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 120.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas
(«PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516852 NORGRAFT PACKGING, S.A.

Operación: 341_IND15_S034 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp.
2015/INV/021

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/021

Resumen: Construcción de un nave anexa a la existente, dedicada a producción y almacén, que permitirá ampliar la capacidad de producción en un 25 %.

Summary: Construction of an annexe to the existing production and warehouse building, which will enable production capacity to be increased by 25 %.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.375.872,28

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516853 INDUSTRIAS JACINTO HERRERO S.L.

Operación: 341_IND15_S035 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/022

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/022

Resumen: Inversión en el automatizado de un centro de mecanizado existente: adquisición de un centro de mecanizado y una máquina de corte por láser.

Summary: Investment in the automation of an existing machining centre: purchase of a machining centre and a laser cutting machine.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 14/06/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 374.430,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516500 FORMAS Y ENVASES, S.A.

Operación: 341_IND15_S036 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/024

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/024

Resumen: Ampliación de la capacidad del establecimiento a través de una línea de extrusión para la producción de lámina de poliéster, que se consumirá en la propia fábrica.

Summary: Expansion of the plant's capacity through an extrusion line for the production of polyester sheet, which will be consumed in the factory itself.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/09/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.478.550,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516854 JULIO CABRERO Y CIA, S.L.

Operación: 341_IND15_S037 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/026

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/026

Resumen: Ampliación de la capacidad de un establecimiento a través de inversiones en la línea de ensacado automática.

Summary: Extension of the capacity of an establishment through investments in the automatic bagging line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 02/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 256.991,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 341_IND15_S038 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/031

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/031

Resumen: Modernización tecnológica de la línea productos antifuego.

Summary: Technological modernization of the fireproof products line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/02/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 269.143,20

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516277 MAIN-METALL ESPAÑOLA, S.L.

Operación: 341_IND15_S039 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/032

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/032

Resumen: Incorporación de maquinaria de fundición y mecanizado de mayor tamaño e instalación de maquinaria de recuperación de subproductos más eficiente.

Summary: Incorporation of larger foundry and machining machinery and more efficient installation of by-product recovery machinery.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 361.151,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516855 HERCOS PARAYAS, S.A.

Operación: 341_IND15_S040 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/034

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/034

Resumen: Racionalización y mejora de los procesos productivos, mediante la renovación de 2 equipos obsoletos y la adquisición de 2 nuevos, y de los procesos de trabajo postventa, mediante la renovación de todos los equipos de diagnosis.

Summary: Rationalisation and improvement of production processes, through the renewal of 2 obsolete equipment and the acquisition of 2 new ones, and of after-sales work processes, through the renewal of all diagnostic equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 69.425,07

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516546 INDUSTRIAS CANTABRAS DEL TORNEADO, S.L.

Operación: 341_IND15_S041 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/035

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/035

Resumen: Ampliación de la nave industrial existente y adquisición de tres máquinas para automatización.

Summary: Expansion of the existing industrial building and acquisition of three machines for automation.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 17/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 783.524,72

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 341_IND15_S042 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/040

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/040

Resumen: Construcción de una nueva nave en la zona de aparcamiento de las instalaciones existentes de la empresa y un búnker, para el control de calidad de las soldaduras. Adquisición de un equipo de conformado y otras inversiones en maquinaria.

Summary: Construction of a new warehouse in the parking area of the company's existing facilities and a bunker for quality control of the welds. Acquisition of forming equipment and other investments in machinery.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 920.320,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516856 SERISAN, S.A.

Operación: 341_IND15_S043 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/042

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/042

Resumen: Ampliación del establecimiento para la localización de la producción en un único punto.

Summary: Expansion of the plant to locate production in a single location.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/01/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 197.253,78

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516859 FUNDICIONES DE ACEROS ESPECIALES D, S.L.

Operación: 341_IND15_S044 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/052

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/052

Resumen: Adquisición de diverso equipamiento para la ampliación del establecimiento: compresores de aire con secador frigorífico integrado, horno de tratamiento térmico, recuperadora de arena, carretilla con rotador, microscopio para control de estructuras, debastador de sobremesa, etc.

Summary: Acquisition of various equipment for the expansion of the establishment: air compressors with integrated refrigerant dryer, heat treatment furnace, sand retriever, trolley with rotator, microscope for structure control, tabletop debander, etc.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 954.041,40

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516860 MECANIZACION INDUSTRIAL ASTILLERO, S.A.

Operación: 341_IND15_S045 Programa INNPULSA línea de ayudas INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/057

Operation: INNPULSA Program INVIERTE 2015 - Exp. 2015/INV/057

Resumen: Construcción de una planta industrial para la aplicación electrolítica de Níquel nanocristalino.

Summary: Construction of an industrial plant for the electrolytic application of nanocrystalline nickel.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2015

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/10/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 249.167,90

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q157 PREFABRICADOS HV, S.L.

Operación: 341_IND16_S001 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/001

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL 2016_2016/CR2/001

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una máquina volteadora para fabricación de prefabricados de hormigón, que incluye el sistema de extracción de moldes interiores, moldes para fabricar tubos y conos asimétricos de diferentes diámetros y aros base para la fabricación de los diferentes diámetros.

Summary: The investment project contemplates the acquisition of a turning machine for the manufacture of prefabricated concrete, which includes the system for extracting internal moulds, moulds for manufacturing tubes and asymmetric cones of different diameters and base rings for the manufacture of the different diameters.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 02/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 142.070,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q158 CASUSO PROPELLERS, S.A.

Operación: 341_IND16_S002 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/002

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/002.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una mandrinadora horizontal, la obra civil para la fundación de mandrinadora y la instalación de la acometida eléctrica de la máquina.

Summary: The investment project includes the acquisition of a horizontal boring machine, the civil work for the foundation of the boring machine and the installation of the electrical connection of the machine.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 02/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 25/05/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 442.203,97

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39028 Entrambasaguas

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510073 PLADOMIN, S.A.

Operación: 341_IND16_S003 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/003

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/003.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una nueva máquina de inyección, sistemas de automatización por robótica, periféricos para optimización de procesos y equipos auxiliares.

Summary: The investment project includes the acquisition of a new injection machine, robotic automation systems, peripherals for process optimisation and auxiliary equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/05/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 247.503,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516898 CARPINTERIA METALICA ANGUSTINA, S.L.

Operación: 341_IND16_S004 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/004

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/004.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un centro de mecanizado controlado por CNC para perfiles de PVC de ventanas y puertas y una tronadora de doble cabezal, un

compresor y la implantación del módulo del software ExpertNet en centro mecanizado y centro de corte.

Summary: The investment project includes the acquisition of a CNC-controlled machining centre for PVC profiles of windows and doors and a double-head cutting-off machine, a compressor and the implementation of the ExpertNet software module in a machining centre and cutting centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 08/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 175.060,06

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39102 Voto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q159 DIMO NUEVAS TECNOLOGIAS, S.L.

Operación: 341_IND16_S005 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/005

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/005.

Resumen: El proyecto de inversión responde a la necesidad de crear un centro de trabajo en las inmediaciones de Santander. El coste subvencionado se corresponde con la adquisición de una máquina de zincado en bombos: parte mecánica y parte eléctrica, y de una máquina de zincado en estático: parte mecánica y parte eléctrica, para este nuevo centro de trabajo.

Summary: The investment project responds to the need to create a work centre in the vicinity of Santander. The subsidised cost corresponds to the purchase of a zinc plating machine in drums: mechanical part and electrical part, and of a static zinc plating machine: mechanical part and electrical part, for this new work centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 12/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 900.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516484 AG PARAYAS, S.L.

Operación: 341_IND16_S006 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/006

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/006.

Resumen: El proyecto de inversión consiste en ampliar la zona de recepción del taller construyendo nuevas oficinas con su mobiliario, un elevador, equipo de diagnosis y tres ordenadores. Esta ampliación se hará sobre una parte del taller dedicada a vehículos industriales la cual se trasladará a una nave alquilada.

Summary: The investment project consists of extending the reception area of the workshop by building new offices with furniture, an elevator, diagnostic equipment and three computers. This extension will be made on a part of the workshop dedicated to industrial vehicles which will be moved to a rented warehouse.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 99.467,61

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510035 MIMECRI SA

Operación: 341_IND16_S007 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/007

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2016_2016/CR2/007.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una inyectora con sistema robot y sistema de reciclado de "feedstock".

Summary: The investment project contemplates the acquisition of an injector with robot system and feedstock recycling system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 234.773,10

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q160 EMBUTIDOS LA PEPITA, S.L.

Operación: 341_IND16_S008 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/011

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/011

Resumen: El proyecto contempla la implantación y certificación de un sistema IFS y FSSC 22000 que actúe sobre la calidad y los sistemas de gestión de la seguridad alimentaria, la gestión de recursos, la planificación y los procesos de producción.

Summary: The project contemplates the implementation and certification of an IFS and FSSC 22000 system that acts on quality and food safety management systems, resource management, planning and production processes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 24/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.051,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q161 VELFAIR, S.A.

Operación: 341_IND16_S009 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/012

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/012

Resumen: El proyecto contempla la mejora de procesos de organización y producción de la empresa, mediante herramientas software que permitan la automatización de diversos procesos, así como un análisis correcto de la información.

Summary: The project contemplates the improvement of the company's organization and production processes, through software tools that allow the automation of different processes, as well as a correct analysis of the information.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 10/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 15.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516852 NORGRAFT PACKGING, S.A.

Operación: 341_IND16_S010 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/013

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/013

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una troqueladora para la planta de Maliaño.

Summary: The investment project includes the acquisition of a die-cutting machine for the Maliaño plant.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 29/02/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 900.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND16_S011 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/014

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/014

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un escaner clasificador de troncos (cubicador simulador de troncos) y de una pala cargadora de troncos para la alimentación de la línea de aserrado.

Summary: The investment project includes the acquisition of a log classifier scanner (log simulator cubicator) and a log loader to feed the sawing line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 11/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 264.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516536 ALUMINIOS AMPUERO, S.A.

Operación: 341_IND16_S012 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/015

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/015

Resumen: El proyecto contempla un asesoramiento para la implantación de un plan integral de logística avanzada.

Summary: The project includes advice on the implementation of a comprehensive advanced logistics plan.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 10.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39038 Limpias

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516415 ELECTRO CRISOL METAL, S.A.

Operación: 341_IND16_S013 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/017

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/017

Resumen: El proyecto de inversión contempla la instalación de mesa para la mejora en el proceso de manipulación de moldes, la adquisición de una nueva enfriadora para zona de ceras y recubrimientos y la implantación de un software CAM para la optimización en el diseño y desarrollo del proceso de mecanizado final de las piezas.

Summary: The investment project includes the installation of a table to improve the mould handling process, the acquisition of a new chiller for the wax and coating area and the implementation of CAM software to optimise the design and development of the final machining process for the parts.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 151.600,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q162 WOOD MANNERS, S.L.

Operación: 341_IND16_S014 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/019

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/019

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de línea prensado con carga y descarga, línea compacta de calibrado inferior, línea compacta de calibrado superior, línea compacta para lijar y estructurar, línea compacta lijado patina y línea compacta lijado fondo.

Summary: The investment project includes the acquisition of a pressing line with loading and unloading, a compact lower calibration line, a compact upper calibration line, a compact line for sanding and structuring, a compact patina sanding line and a compact bottom sanding line.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/01/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 646.437,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q163 NETCAN TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND16_S015 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/022

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/022

Resumen: El proyecto de inversión tiene como objetivo facilitar un servicio de internet vía radio y contempla 3 actuaciones diferenciadas: - El desarrollo de la infraestructura básica de comunicaciones formada por 6 torres de comunicaciones y 8 nodos secundarios. - La implantación de un software tipo ERP de código abierto sin coste de licencias. - La implantación y certificación de los sistemas de gestión de la calidad y la seguridad de la información según las normas ISO 9001:2015 y 27001:2013.

Summary: The investment project aims to provide an internet service via radio and includes 3 different actions: - The development of the basic communications infrastructure consisting of 6 communications towers and 8 secondary nodes. - The implementation of an open-source ERP-type software with no licence fees. - The implementation and certification of quality management systems and information security according to ISO 9001:2015 and 27001:2013 standards.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 183.800,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES514790 LEADING METAL MECHANIC SOLUTIONS SL (MECANICA INDUSTRIAL BUELNA)

Operación: 341_IND16_S016 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/024

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/024

Resumen: El proyecto tiene por objeto la actualización y mejora de los procesos de gestión basados en la implantación de un software tipo ERP, integrando todos los procesos productivos y los flujos de información de la compañía en una sola herramienta.

Summary: The aim of the project is to update and improve management processes based on the implementation of ERP-type software, integrating all the company's production processes and information flows into a single tool.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 55.257,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES511536 INDUSTRIAS MONTAÑESAS ELECTRICAS MECANICAS, S.L.

Operación: 341_IND16_S018 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/032

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/032

Resumen: El proyecto tiene por objeto es dotar a los clientes de una herramienta de comunicación y gestión con la Empresa utilizando internet. Esta herramienta se integra en el ERP de la empresa.

Summary: The project aims to provide customers with a tool for communication and management with the Company using the Internet. This tool is integrated into the company's ERP.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 52.992,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516856 SERISAN, S.A.

Operación: 341_IND16_S019 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/033

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/033

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una impresora de alto rendimiento.

Summary: The investment project contemplates the acquisition of a high-performance printer.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 328.303,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q164 A.D. CANTABRIA, S.A.

Operación: 341_IND16_S020 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/035

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/035

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de estanterías para "picking" con pasarela.

Summary: The investment project includes the acquisition of shelves for picking with a gangway.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 75.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516855 HERCOS PARAYAS, S.A.

Operación: 341_IND16_S021 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/036

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/036

Resumen: El proyecto de inversión contempla la obra civil para el acondicionamiento de una planta de 2.671,50 m2 de superficie de una nave industrial usada.

Summary: The investment project contemplates the civil work for the conditioning of a plant of 2,671.50 m2 of surface of a used industrial warehouse.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/01/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 900.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q165 DOLOMITAS DIAZ, S.L.

Operación: 341_IND16_S022 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/050

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/050

Resumen: El proyecto de inversión contempla la construcción de una nave nueva de 1.675 m2 así como la realización de sus instalaciones eléctrica, de fontanería, contra incendios y de aspiración.

Summary: The investment project includes the construction of a new warehouse of 1,675 m2 as well as electrical, plumbing, fire-fighting and vacuum installations.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/01/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 477.325,01

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 341_IND16_S023 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/051

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/051

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una flejadora envolvente, una embaladora y un sistema de aplicación de pintura en polvo; así como, una consultoría estratégica para la creación de una metodología organizativa en los centros productivos.

Summary: The investment project includes the acquisition of a strapping machine, a packer and a powder paint application system, as well as a strategic consultancy for the creation of an organisational methodology in the production centres.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/04/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 112.058,30

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516902 HISPANO ITALIANA DE REVESTIMIENTOS, S.A.

Operación: 341_IND16_S024 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/052

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/052

Resumen: El proyecto tiene por objeto la actualización y mejora de los procesos de gestión basados en la implantación de un software tipo ERP, integrando todos los procesos del negocio en una única aplicación.

Summary: The aim of the project is to update and improve management processes based on the implementation of ERP software, integrating all business processes in a single application.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/01/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 74.293,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516900 DESTILERIA SIDERIT, S.L.

Operación: 341_IND16_S025 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/053

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/053

Resumen: El proyecto tiene por objeto la introducción en el mercado del nuevo producto Siderit Gingerlime, una ginebra cítrica a partir de alcohol de centeno, que ha desarrollado la empresa.

Summary: The aim of the project is to introduce to the market the new product Siderit Gingerlime, a citrus gin made from rye alcohol, developed by the company.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 20/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 23.914,75

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516909 METALTRES PEFERLUI, S.L.

Operación: 341_IND16_S026 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/056

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/056

Resumen: El proyecto tiene por objeto la implantación de la técnica de Lean Manufacturing 5S, para la mejora de las condiciones de trabajo en la empresa a través de una excelente organización, orden y limpieza en el puesto de trabajo.

Summary: The project aims to implement the Lean Manufacturing 5S technique to improve working conditions in the company through excellent organization, order and cleanliness in the workplace.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 28/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 17.880,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516883 CALVO CONSTRUCCIONES Y MONTAJES, S.L.

Operación: 341_IND16_S027 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/066

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/066

Resumen: El proyecto tiene por objeto la implantación de la herramienta 6 Sigma.

Summary: The aim of the project is the implementation of the 6 Sigma tool.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 51.200,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39025 Corrales de Buelna, Los

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES515853 ATECSOL SOLDADURAS, S.L.

Operación: 341_IND16_S028 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/071

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/071

Resumen: El proyecto de inversión contempla la realización de la instalación eléctrica, de mayor potencia que la actual, en una nueva nave, así como la adquisición de un nuevo sistema de soldadura de doble cabezal.

Summary: The investment project contemplates the execution of the electrical installation, of greater power than the current one, in a new warehouse, as well as the acquisition of a new double head welding system.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 04/09/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 51.949,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516527 TALLERES COBO HERMANOS, S.L.

Operación: 341_IND16_S029 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/072

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/072

Resumen: El proyecto tiene por objeto la actualización y mejora de los procesos de gestión basados en la implantación de un software tipo ERP, que integre toda la gestión de la empresa en una única aplicación y que sustituya a los diferentes sistemas utilizados según el departamento, que carecían de interconexión entre ellos y de acceso a una base de datos central.

Summary: The aim of the project is to update and improve management processes based on the implementation of an ERP-type software that integrates all the company's management into a single application and replaces the different systems used by the department, which lacked interconnection between them and access to a central database.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 15/02/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 88.450,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q167 VIDAL DE LA PEÑA AUTOMOVILES, S.L.

Operación: 341_IND16_S030 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/076

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2016_2016/CR2/076

Resumen: El proyecto de inversión contempla el acondicionamiento de una nave existente en Cartes para trasladar los talleres que tienen ahora en Valles; la adquisición de una cabina de pintura, la informatización de la distribución aceites, un banco reparación rápida y elevadores. Asimismo, se contempla la implantación en el área de taller de las herramientas de Lean Manufacturing: 5S, QRQC o resolución de problemas, MPM o gestión de mantenimiento y DOPA o gestión del progreso.

Summary: The investment project contemplates the refurbishment of an existing building in Cartes to move the workshops they now have in Valles; the acquisition of a painting booth, the computerisation of the distribution of oils, a quick repair bench and elevators. The Lean Manufacturing tools will also be implemented in the workshop area: 5S, QRQC or problem solving, MPM or maintenance management and DOPA or progress management.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 10/01/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 257.165,71

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q168 RECICLADOS DE CABEZON, S.L.

Operación: 341_IND16_S031 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/077

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/077

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una máquina extrusora y amasadora y de un cortador multialambre, con los cuales poder poner en funcionamiento la "Línea hueco" que actualmente está sin poder producir. Asimismo, se contempla la implantación en el área de producción de las herramientas de Lean Manufacturing: 5S, QRQC o resolución de problemas, MPM o gestión de mantenimiento, estandarización y DOPA o gestión del progreso.

Summary: The investment project includes the acquisition of an extruder and kneading machine and a multiwire cutter, with which to put into operation the "hollow line" that is currently unable to produce. Likewise, the implementation of Lean Manufacturing tools in the production area is contemplated: 5S, QRQC or problem solving, MPM or maintenance management, standardisation and DOPA or progress management.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 130.005,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39012 Cabezón de la Sal

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q169 CHATARRERIA ANTONIO BERRIO, S.L.

Operación: 341_IND16_S032 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/080

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/080

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adecuación a la actividad empresarial de una parcela y nave, adjuntas a la actual y que la empresa había adquirido anteriormente. La adecuación

contempla la construcción de comedor y oficinas en la nueva nave, la instalación de protección contraincendios, la realización de una nueva acometida en alta tensión para la alimentación de toda la fábrica y que incluye un centro de transformación, la construcción de muros de contención para el almacenamiento de diversos materiales, la adquisición de una nueva línea de descontaminación de viruta con taladrina y la adquisición de una máquina cribadora y tambor magnético para el tratamiento de residuos metálicos.

Summary: The investment project contemplates the adaptation to the business activity of a plot and warehouse, attached to the current one and that the company had acquired previously. The adaptation includes the construction of a canteen and offices in the new warehouse, the installation of fire protection, the execution of a new high voltage connection to supply the entire factory and which includes a transformation centre, the construction of retaining walls for the storage of various materials, the acquisition of a new chip decontamination line with coolant and the acquisition of a screening machine and magnetic drum for the treatment of metallic waste.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 15/02/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 615.534,40

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516540 ERZIA TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND16_S033 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/081

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/081

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un analizador de redes, una cámara climática, cabezas extensoras de frecuencia, sensores de potencia, fuente de alimentación de alta potencia, un centro de mecanizado, así como la adquisición de licencias de ADS, Solidworks, ISE y de central de comunicaciones.

Summary: The investment project includes the acquisition of a network analyser, a climatic chamber, frequency extension heads, power sensors, a high-power power supply, a machining centre, as well as the acquisition of licences for ADS, Solidworks, ISE and a communications centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 240.980,58

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516519 LABORATORIOS COSMODENTE, S.L.

Operación: 341_IND16_S034 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/087

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/087

Resumen: El proyecto de inversión contempla la construcción de un muelle de carga y descarga de mercancías y la adquisición de equipo de enfajado automático de estuches, bomba de trasvase a reactores, depósito de 20.000 litros, células de pesaje, estanterías de paletización e impresora de etiquetas.

Summary: The investment project includes the construction of a loading and unloading dock and the acquisition of automatic case banding equipment, reactor transfer pump, 20,000 litre tank, weighing cells, pallet racks and label printer.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 96.403,09

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516479 DAIKA TRADA, S.L.

Operación: 341_IND16_S035 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/093

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/093

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de dos máquinas sistema láser.

Summary: The investment project includes the acquisition of two laser system machines.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 81.452,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516854 JULIO CABRERO Y CIA, S.L.

Operación: 341_IND16_S036 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/097

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/097

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de sistema de vaciado de big-bags en línea 1 y de un sistema de ensacado y un molino de micronizado en la línea 2.

Summary: The investment project includes the acquisition of a big-bag emptying system on line 1 and a bagging system and a micronizing mill on line 2.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 26/07/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 69.130,53

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516274 RAUL SANCHEZ MARCOS

Operación: 341_IND16_S037 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/106

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2016_2016/CR2/106

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un centro de trabajo por control numérico.

Summary: The investment project contemplates the acquisition of a work center by numerical control.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 16/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 70.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q170 EOLAS PRINTS, S.L.

Operación: 341_IND16_S038 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2016_2016/CR2/112

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL 2016_2016/CR2/112

Resumen: El proyecto de inversión contempla para un nuevo establecimiento en el Parque Empresarial Besaya la construcción completa de las oficinas y las instalaciones de fontanería, eléctrica, iluminación, climatización-ventilación y deshumidificadores; así como la adquisición de: troquel para fabricación de cajas de cartón, ordenador, software de diseño gráfico y modelado en tres dimensiones, impresoras tridimensionales, estanterías y transpaleta.

Summary: The investment project contemplates for a new establishment in the Besaya Business Park the complete construction of the offices and the plumbing, electrical, lighting, air conditioning-ventilation and dehumidifiers installations; as well as the acquisition of: die for the manufacture of cardboard boxes, computer, graphic design software and three-dimensional modelling, three-dimensional printers, shelves and pallet truck

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 21/08/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 51.459,17

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q171 MECANIZADOS DE CANTABRIA, S.L.

Operación: 341_IND17_S001 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/001

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/001.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un centro de mecanizado horizontal de alta velocidad.

Summary: The investment project includes the acquisition of a high-speed horizontal machining centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 13/01/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 365.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510073 PLADOMIN, S.A.

Operación: 341_IND17_S002 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/002

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/002.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de nuevos bienes de equipo: máquina de PVD, máquina de inyección, sistemas de automatización por robótica, periféricos para optimización de procesos y equipos auxiliares.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of new capital goods: PVD machine, injection machine, robotic automation systems, peripherals for process optimization and auxiliary equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/01/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 483.596,42

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516852 NORGRAFT PACKGING, S.A.

Operación: 341_IND17_S003 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/003

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/003.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una máquina estampadora de formato 70 x 100 que permita incorporar a los estuches películas doradas o plateadas.

Summary: The investment project contemplates the acquisition of a 70 x 100 format stamping machine that will allow gold or silver films to be incorporated into the cases.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 03/02/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 700.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q172 HIERROS Y ACEROS DE SANTANDER S.A.

Operación: 341_IND17_S005 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/005

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/005.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una línea de tratamiento superficial de ancho 2.500 mm y un puente grúa birrail de 12.500 kg de capacidad y 14,75 m de luz.

Summary: The investment project includes the acquisition of a 2,500 mm wide surface treatment line and a 12,500 kg capacity, 14.75 m span double girder bridge crane.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 14/02/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 537.800,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES510035 MIMECRI SA

Operación: 341_IND17_S006 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/010

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/010

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de nuevos bienes de equipo: inyectora, inyector carrusel para chorreado, báscula para control automático de densidad, sistema de carga para instalación de reciclado de feedstock y tolva pulmón y un sistema de reducción de NOx para 3 hornos.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of new capital goods: injector, carousel injector for blasting, scale for automatic density control, loading system for feedstock and lung hopper recycling installation and a NOx reduction system for 3 furnaces.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 28/02/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 674.714,53

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q173 UTILMEC, S.L.

Operación: 341_IND17_S007 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/013

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/013

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición e instalación de un centro de mecanizado vertical.

Summary: The investment project includes the acquisition and installation of a vertical machining centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 08/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 74.916,85

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39052 Piélagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q174 MECANIZADOS CASTILLO OTERO, S.L.

Operación: 341_IND17_S008 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/014

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/014.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de un torno.

Summary: The investment project contemplates the acquisition of a lathe.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 70.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516900 DESTILERIA SIDERIT, S.L.

Operación: 341_IND17_S010 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/017

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/017

Resumen: El proyecto de inversión contempla la consultoría para la realización de pruebas de envejecimiento del producto en distintos tipos de barricas y maderas, estudio de mercado y plan de comercialización, diseño de imagen y packaging, registro de marca comercial a nivel europeo; composición y diseño de cajas y embalajes de cartón adaptadas a la imagen del nuevo producto en distintos formatos de tamaño e idioma.

Summary: The investment project includes consultancy for product ageing tests on different types of barrels and woods, market research and marketing plan, image and packaging design, European trademark registration; composition and design of cardboard boxes and packaging adapted to the image of the new product in different formats of size and language.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 20.778,56

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39052 Piélagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516415 ELECTRO CRISOL METAL, S.A.

Operación: 341_IND17_S012 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/019

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN, 2017_2017/CR2/019.

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de máquina de chorro de vidrio, máquina de control tridimensional, software CAM y la mejora del cerramiento de fachada oeste.

Summary: The investment project includes the acquisition of a glass jet machine, a three-dimensional control machine, CAM software and the improvement of the west façade enclosure.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 150.733,12

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516863 AMBAR TELECOMUNICACIONES, S.L.

Operación: 341_IND17_S013 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/021

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/021

Resumen: El proyecto de inversión contempla una consultoría para la integración de una nueva herramienta de gestión de notas de gastos.

Summary: The investment project includes a consultancy for the integration of a new tool to manage expense notes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 19.405,50

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q175 TALLERES ESGA, S.A.

Operación: 341_IND17_S014 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/023

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/023

Resumen: El proyecto de inversión contempla la integración e implantación DMS y la adquisición de una bancada frenómetro de rodillos para vehículos pesados bidireccional.

Summary: The investment project contemplates the integration and implementation of DMS and the acquisition of a roller brake tester bench for bidirectional heavy vehicles.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 24/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 54.878,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39060 Reocín

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q163 NETCAN TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND17_S016 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/028

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/028

Resumen: El proyecto de inversión contempla la realización de instalaciones y la adquisición de equipos para la ampliación cobertura de alta velocidad en Cantabria: 3 enlaces, 6 Torres de telecomunicación y 8 Nodos de telecomunicación.

Summary: The investment project contemplates the realization of installations and the acquisition of equipment for the expansion of high-speed coverage in Cantabria: 3 links, 6 telecommunication towers and 8 telecommunication nodes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 28/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 112.992,56

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q159 DIMO NUEVAS TECNOLOGIAS, S.L.

Operación: 341_IND17_S017 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/031

Operation: SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL 2017_2017/CR2/031

Resumen: El proyecto de inversión contempla la obra remodelación y adecuación de almacén de recepción y entrega, la certificación de sistema de gestión de la calidad según norma ISO TS 16949:2009 e ISO 9001:2008 y la adquisición de: sistema de bombeo y almacenamiento para la mejora del mantenimiento de las etapas electrolíticas de dos máquinas galvánicas, máquina de recubrimiento de zinc mecánico, equipo de ósmosis inversa y equipo desmineralizador.

Summary: The investment project includes the remodelling and adaptation of the reception and delivery warehouse, the certification of the quality management system according to ISO TS 16949:2009 and ISO 9001:2008 and the acquisition of: pumping and storage system to improve the maintenance of the electrolytic stages of two electroplating machines, mechanical zinc coating machine, reverse osmosis equipment and demineralising equipment.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 29/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 476.343,30

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q161 VELFAIR, S.A.

Operación: 341_IND17_S019 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/036

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/036

Resumen: El proyecto de inversión contempla una consultoría para mejora de los procesos de gestión de pedidos, gestión del servicio técnico y colaboración interna.

Summary: The investment project contemplates a consultancy to improve the processes of order management, technical service management and internal collaboration.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 66.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516275 JOSE PEÑA LASTRA, S.A.

Operación: 341_IND17_S022 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/042

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/042

Resumen: El proyecto de inversión contempla el acondicionamiento y la ampliación del patio de apilado y la adquisición de un canal vibrante.

Summary: The investment project contemplates the conditioning and enlargement of the stacking yard and the acquisition of a vibrating channel.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 122.994,30

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q177 GONZALEZ Y ARAMBURU, S.L.

Operación: 341_IND17_S023 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/045

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/045

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una máquina rebobinadora de rollos, con los siguientes accesorios: máquina soldadora en continua, cinta transportadora y horno de retracción.

Summary: The investment project includes the acquisition of a roll rewinding machine with the following accessories: continuous welding machine, conveyor belt and shrink oven.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 29/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 154.275,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q178 AWGE TECHNOLOGIES, S.L.

Operación: 341_IND17_S024 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/046

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/046

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de un ordenador PC, un ordenador portátil y equipos para pruebas de verificación y test.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of a PC, a laptop computer and equipment for verification and test tests.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.498,10

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q179 PROTECCION MEDIAMBIENTAL DEL CANTABRICO, S.A.

Operación: 341_IND17_S025 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/048

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/048

Resumen: El proyecto de inversión contempla la inversión para el cambio de lavado de contenedores de forma manual a automática y la implantación de ERP.

Summary: The investment project contemplates the investment for the change from manual to automatic washing of containers and the implementation of ERP.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 161.598,01

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516531 PUERTAS ROPER, S.L

Operación: 341_IND17_S026 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/056

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/056

Resumen: El proyecto de inversión contempla la implantación del ERP y la adquisición de los servidores para su soporte y la renovación de los equipos informáticos para soportar el nuevo ERP. Además se adquieren bienes de equipo para el aumento de la capacidad de producción: una plegadora, un elevador automático para la cadena de pintura y una prensa de corte.

Summary: The investment project contemplates the implementation of the ERP and the acquisition of the servers for its support and the renewal of the computer equipment to support the new ERP. In addition, capital goods are acquired to increase production capacity: a folding machine, an automatic elevator for the painting chain and a cutting press.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 572.680,33

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q180 HIERROS Y METALES TIRSO, S.A.

Operación: 341_IND17_S027 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/058

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/058

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de una nueva caja chatarrera para un semirremolque basculante ya existente y la adquisición de una nueva cabeza tractora y un chasis con caja contenedora y grúa.

Summary: The investment project includes the acquisition of a new junk box for an existing tipper semi-trailer and the acquisition of a new tractor head and a chassis with a container box and crane.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 114.552,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39052 Piélagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516539 TALLERES LANDALUCE, S.A.

Operación: 341_IND17_S028 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/060

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/060

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de: máquina universal para el esmerilado/pulido de tanques (fondos y virolas), instalación de soldadura Tig-Plasma y 2 carretones automotor direccionable de 25 Tn de capacidad.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of: universal machine for tank grinding/polishing (bottoms and ferrules), Tig-Plasma welding installation and 2 steering carts with a capacity of 25 Tn.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 239.500,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516876 ALSAPLAS, S.A.

Operación: 341_IND17_S029 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/061

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/061

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de un centro de corte y mecanizado y un centro de trabajo y atornillado automático.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of a cutting and machining centre and an automatic work and screwing centre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 330.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q181 SORDES, S.A.

Operación: 341_IND17_S030 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/063

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/063

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de un centro de mecanizado vertical y su compresor asociado.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of a vertical machining centre and its associated compressor.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 143.077,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516855 HERCOS PARAYAS, S.A.

Operación: 341_IND17_S031 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/065

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/065

Resumen: El proyecto de inversión contempla el equipamiento del nuevo taller en el Polígono de El Campón: frenómetro, alineador de dirección, elevador, cabinas de pintura, compresor y circuito de aire.

Summary: The investment project includes the equipment for the new workshop in El Campón Industrial Estate: brake tester, steering aligner, elevator, paint booths, compressor and air circuit.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 139.203,65

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516526 LABORATORIO INTERPROFESIONAL LECHERO DE CANTABRIA

Operación: 341_IND17_S032 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/069

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/069

Resumen: El proyecto de inversión contempla la implantación de ERP y de sistema de seguridad perimetral, los equipos informáticos para los servidores y sistema de seguridad perimetral y la inversión en equipos de laboratorio: sistema de control de temperatura, estufas de incubación, balanza analítica, cromatógrafo, ultrafiltración, potenciómetro, armarios de incubación, campana de extracción, campana de flujo laminar, autoclave y espectrofotómetros.

Summary: The investment project includes the implementation of ERP and perimeter security system, computer equipment for servers and perimeter security system and investment in laboratory equipment: temperature control system, incubation stoves, analytical balance, chromatograph, ultrafiltration, potentiometer, incubation cabinets, extraction hood, laminar flow hood, autoclave and spectrophotometers.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 453.376,91

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516513 FUNDICIONES CARG, S.A.

Operación: 341_IND17_S034 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/076

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES OF THE BESAYA AND CANTABRIA BASIN CALL YEAR 2017_2017/CR2/076

Resumen: El proyecto de inversión contempla la ampliación de capacidad productiva mediante la adquisición de puente grúa de 10 tn, compresor y red de aire comprimido, la construcción y montaje de estructura para demag en zona de cabinas de rebabar, pintura y punto de inspección, la construcción de 5 cabinas de rebabado y una cabina de aspiración para rebabado grandes piezas.

Summary: The investment project contemplates the expansion of production capacity through the acquisition of a 10 tonne overhead crane, compressor and compressed air network, the construction and assembly of a structure for demag in the area of deburring cabins, painting and inspection point, the construction of 5 deburring cabins and an aspiration cabin for deburring large parts.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 91.451,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q182 EUROFUCAN, S.L.

Operación: 341_IND17_S035 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/077

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/077

Resumen: El proyecto de inversión contempla el traslado a una nueva nave y las inversiones más urgentes para echar a andar la planta productiva: 2 puentes grúas birraíl, 1 carretón eléctrico, 1 cabina de corte arco-aire, 7 cabinas de rebaba y pulido, la instalación del centro de A.T. y la instalación eléctrica de B.T. para la nave. Además se adquiere una granalladora automática de polipasto.

Summary: The investment project includes the transfer to a new plant and the most urgent investments to get the production plant up and running: 2 double rail cranes, 1 electric cart, 1 arc-air cutting cabin, 7 burring and polishing cabins, the installation of the A.T. centre and the electrical installation of the B.T. for the plant. In addition, an automatic hoist shot-blasting machine was purchased.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 886.760,56

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q183 ALUFASA FABRICADOS DEL ALUMINIO, S.L.

Operación: 341_IND17_S036 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/081

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/081

Resumen: El proyecto de inversión contempla la reforma y adecuación de una nave en el Polígono de Candina para el traslado y ampliación de industria de fabricación de estructuras de aluminio.

Summary: The investment project contemplates the reform and adaptation of a warehouse in the Candina Industrial Estate for the transfer and expansion of the aluminium structures manufacturing industry.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 638.265,32

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES516847 VIDRIOS COBO, S.A.

Operación: 341_IND17_S037 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/082

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/082

Resumen: El proyecto de inversión contempla la reforma y adecuación de una nave en el Polígono de Candina para el traslado de las instalaciones actuales. Además se instalan tres puentes grúas y se adquiere un cargador clasificador de láminas de vidrio.

Summary: The investment project contemplates the reform and adaptation of a warehouse in the Candina Industrial Estate for the transfer of the current facilities. In addition, three bridge cranes were installed and a sorting loader of glass sheets was purchased.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 898.573,45

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39054 Polanco

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206009 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q169 CHATARRERIA ANTONIO BERRIO, S.L.

Operación: 341_IND17_S038 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/084

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/084

Resumen: El proyecto de inversión contempla la adquisición de: prensa móvil sobre plataforma móvil, báscula, mini pala y programa de gestión de residuos. Además, contempla la construcción de fosos de almacenamiento, muros de almacenamiento de residuos, soleras, canalizaciones y marquesinas de almacenamiento.

Summary: The investment project includes the acquisition of: mobile press on mobile platform, scale, mini shovel and waste management program. In addition, it includes the construction of storage pits, waste storage walls, floor screeds, conduits and storage shelters.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 235.000,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas -Body_granting_aid: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Beneficiario-Beneficiary: ES51Q184 TALLERES METALICOS JULIAN, S.L.

Operación: 341_IND17_S039 LÍNEA DE SUBVENCIONES CRECIMIENTO INDUSTRIAL PARA EMPRESAS INDUSTRIALES DE LA CUENCA DEL BESAYA Y CANTABRIA CONVOCATORIA AÑO 2017_2017/CR2/085

Operation: LINE OF SUBSIDIES FOR INDUSTRIAL GROWTH FOR INDUSTRIAL COMPANIES IN THE BESAYA AND CANTABRIA RIVER BASIN CALL 2017_2017/CR2/085

Resumen: El proyecto de inversión contempla la reforma y adecuación de una nave para el traslado de industria de producción de piezas de hierro al carbono, acero inoxidable y aluminio.

Summary: The investment project contemplates the refurbishment and adaptation of a warehouse for the relocation of the production industry of carbon iron, stainless steel and aluminium parts.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/03/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 453.494,75

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 001 Inversión productiva genérica en pequeñas y medianas –empresas («PYME»)

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP17_C001 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN EL BOSQUE Y EN EL POLÍGONO INDUSTRIAL DE LA RAÑADA (AYUNTAMIENTO DE ENTRAMBASAGUAS)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN THE FOREST AND INDUSTRIAL POLYGON OF LA RAÑADA (ENTRAMBASAGUAS TOWN HALL)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en EL BOSQUE Y EN EL POLÍGONO INDUSTRIAL DE LA RAÑADA (AYUNTAMIENTO DE ENTRAMBASAGUAS).

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with street lighting discharge lamps by others of lesser power with LED technology with programming for the reduction of power in the late hours of the night in THE FOREST AND IN THE INDUSTRIAL POLÍGONO DE LA RAÑADA (CITY COUNCIL OF ENTRAMBASAGUAS).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 06/06/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2017

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 50.783,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39028 Entrambasaguas

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP17_C002 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DE ALUMBRADO PÚBLICO EN CALLE PROSPERIDAD DE GUARNIZO Y CALLE INDUSTRIA DE ASTILLERO (AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN STREET PROSPERIDAD DE GUARNIZO AND STREET INDUSTRY DE ASTILLERO (TOWN HALL OF ASTILLERO)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en CALLE PROSPERIDAD DE GUARNIZO Y CALLE INDUSTRIA DE ASTILLERO (AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO).

Summary: Contract of works for the replacement of luminaires with lamps of discharge of public lighting by others of smaller power with technology LED with programming for the reduction of power in the most advanced hours of the night in STREET PROSPERIDAD DE GUARNIZO AND STREET INDUSTRY OF ASTILLERO (TOWN HALL) OF ASTILLERO).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 60.494,52

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39008 Astillero, El

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP17_C003 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN BARRIOS DE SILIÓ (AYUNTAMIENTO DE MOLLEDO)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN BARRIOS DE SILIÓ (TOWN HALL OF MOLLEDO)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en BARRIOS DE SILIÓ (AYUNTAMIENTO DE MOLLEDO).

Summary: Contract of works for the replacement of luminaries with lamps of discharge of public lighting by others of smaller power with LED technology with programming for the reduction of power in the most advanced hours of the night in BARRIOS DE SILIÓ (CITY OF MOLLEDO).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 60.475,09

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39046 Molledo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP17_C004 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN GORNAZO (AYUNTAMIENTO DE MIENGO)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN GORNAZO (MIENGO CITY COUNCIL)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en GORNAZO (AYUNTAMIENTO DE MIENGO).

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with street lighting discharge lamps by others of lesser power with LED technology with programming for the reduction of power in the late hours of the night in GORNAZO (MIENGO CITY COUNCIL).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/02/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/07/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 60.489,10

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39044 Miengo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C005 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN LA CAVADA Y BARRIO DE ARRIBA (AYUNTAMIENTO DE RIOTUERTO)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN THE CAVADA AND NEIGHBORHOOD OF ARRIBA (CITY OF RIOTUERTO)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en la Cavada y barrio de Arriba (Ayuntamiento de Riotuerto)

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with street lighting discharge lamps by others of lesser power with LED technology with programming for the reduction of power in the late hours of the night in the Cavada and Uptown district (Riotuerto City Council)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 06/03/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 52.117,35

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39064 Riotuerto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C006 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGETICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN BIELVA Y CABANZON (AYUNTAMIENTO DE HERRERÍAS)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN BIELVA AND CABANZON (TOWN HALL OF HERRERÍAS)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en Bielva y Garbanzón (Ayuntamiento de Herrerías)

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with street lighting discharge lamps for other less powerful with LED technology with programming for the reduction of power in the later hours of the night in Bielva and Garbanzón (Ayuntamiento de Herrerías)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 29/06/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 37.360,53

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39033 Herrerías

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C007 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN EL CASCO URBANO DE SELAYA (AYUNTAMIENTO DE SELAYA)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN THE URBAN TOWN OF SELAYA (SELAYA TOWN HALL)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en el casco urbano de Selaya (Ayuntamiento de Selaya)

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with lamps for the discharge of public lighting by others of lower power with LED technology with programming for the reduction of power in the most advanced hours of the night in the urban area of Selaya (City Hall of Selaya)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/08/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 39.468,65

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39082 Selaya

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA

-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C008 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN SANTA MARINA, ARCA, CACEO Y SANTA OLALLA (AYUNTAMIENTO DE MOLLEDO)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN SANTA MARINA, ARCA, CACEO AND SANTA OLALLA (TOWN HALL OF MOLLEDO)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en Santa Marina, Arca, Caceo y Santa Olalla (Ayuntamiento de Molledo)

Summary: Work contract for the replacement of luminaires with street lighting discharge lamps by others of lesser power with LED technology with programming for the reduction of power in the later hours of the night in Santa Marina, Arca, Caceo and Santa Olalla (Town Hall of Molledo)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/08/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 41.602,86

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39046 Molledo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C009 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN VARIOS PUNTOS DEL MUNICIPIO DE VILLAESCUSA

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN VARIOUS POINTS OF THE MUNICIPALITY OF VILLAESCUSA

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en Liaño, La Concha, Villanueva y Obregón (Ayuntamiento de Villaescusa)

Summary: Contract of works for the replacement of luminaries with lamps of discharge of public lighting by others of less power with LED technology with programming for the reduction of power in the most advanced hours of the night in Liaño, La Concha, Villanueva and Obregón (Ayuntamiento de Villaescusa)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 24/09/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 40.756,94

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39099 Villaescusa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 431_DOP18_C010 MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL ALUMBRADO PÚBLICO EN LAS CALLES IGAREDA Y DOCTOR ARINES Y EN LOS BARRIOS PICO LATORRE Y LA PESA (AYUNTAMIENTO DE CABEZÓN DE LA SAL)

Operation: IMPROVEMENT OF THE ENERGY EFFICIENCY OF PUBLIC LIGHTING IN THE STREETS IGAREDA AND DOCTOR ARINES AND IN THE NEIGHBORHOODS PICO LATORRE AND LA PESA (TOWN HALL OF CABEZÓN DE LA SAL)

Resumen: Contrato de obras para la sustitución de luminarias con lámparas de descarga de alumbrado público por otras de menor potencia con tecnología LED con programación para la reducción de potencia en las horas más avanzadas de la noche en Cabezón de la Sal

Summary: Contract of works for the replacement of luminaires with lamps of discharge of public lighting by others of smaller power with technology LED with programming for the reduction of power in the most advanced hours of the night in Cabezón de la Sal

Fecha_inicio-Operation_start_date: 08/12/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 38.845,73

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39012 Cabezón de la Sal

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C001 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE VILLAESCUSA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF VILLAESCUSA

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la instalación de 143 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, proyector e industrial, de entre 54 y 160W, montadas sobre columnas o suspendidas, dependiendo del tipo, a unos 10 metros de altura, en la carretera CA-142 y en la localidad de la Concha, así como los elementos auxiliares que lo requieran(cuadros de protección, medida y control, y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will basically consist of the installation of 143 new street, projector and industrial'led' technology luminaires, between 54 and 160W, mounted on columns or suspended, depending on the type, at a height of about 10 metres, on the CA-142 road and in the town of La Concha, as well as the auxiliary elements required (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 44.937,02

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39099 Villaescusa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C002 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE RIOTUERTO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF RIOTUERTO)

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la instalación de 232 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, proyector y decorativas, de entre 50 y 98W, montadas sobre columnas de altura variable en función de su ubicación, en barrios del municipio de Riotuerto, así como los elementos auxiliares que lo requieran(cuadros de protección, medida y control, y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will basically consist of the installation of 232 new luminaires with LED technology of the road, projector and decorative type, between 50 and 98W, mounted on columns of variable height depending on their location, in neighbourhoods of the municipality of Riotuerto, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels

and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.402,66

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39064 Riotuerto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C003 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE VEGA DE LIÉBANA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF VEGA DE LIÉBANA

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la instalación de 141 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, proyector y decorativas, de 51W, montadas sobre postes de hormigón a unos 8 metros de altura y con toma de tierra independientes en las localidades de Bárago y el barrio de Soberado, Enterrías Ledantes, Toranzo y Vada , así como la adecuación de los cuadros de protección, medida y control.

Summary: The action will basically consist of the installation of 141 new 51W'led' road, projector and decorative lights, mounted on concrete poles at a height of around 8 metres and with independent earth connection in the towns of Bárago and Soberado, Enterrías Ledantes, Toranzo and Vada, as well as the adaptation of the protection, measurement and control panels.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.225,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39096 Vega de Liébana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C004 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE SANTA CRUZ DE BEZANA

Operation: REPLACEMENT WORK TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF SANTA CRUZ DE BEZANA

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la instalación de 40 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 67W, montadas sobre postes de hormigón a 9 metros de altura y nuevos brazos de apoyo de las luminarias de acero galvanizados de 30 cm de longitud en las calles San Agustín y El Cueto.

Summary: The action will basically consist of the installation of 40 new 67W LED street-type luminaires, mounted on concrete poles 9 metres high and new support arms for the 30cm long galvanised steel luminaires in San Agustín and El Cueto streets.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 20.044,19

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39073 Santa Cruz de Bezana

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C005 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE BAREYO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF BAREYO

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la instalación de 90 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, de entre 51 y 56W, en los apoyos existentes en los barrios Badia, Sortevera y La Venera, así como los elementos auxiliares que lo requieran(cuadros de protección, medida y control, y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will basically consist of the installation of 90 new road-type'led' technology luminaires, between 51 and 56W, in the existing supports in the Badia, Sortevera and La Venera neighbourhoods, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 19/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 54.193,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39011 Bareyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C006 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE VILLAVERDE

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF VALLE DE VILLAVERDE

Resumen: La actuación, fundamentalmente, consistirá en la sustitución de 138 puntos de luz que actualmente se encuentran adosados a los postes de hormigón, por nuevas luminarias de tecnología 'led' del tipo viario, de entre 37 y 68W, montadas sobre columnas de 7 metros de altura en las localidades de Laiseca, La Matanza y La Capitana.

Summary: The action will basically consist of the replacement of 138 points of light that are currently attached to the concrete posts by new 'led' technology road-type luminaires of between 37 and 68W, mounted on columns of 7 meters high in the towns of Laiseca, La Matanza and La Capitana.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.745,79

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39101 Valle de Villaverde

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C007 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE NOJA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF NOJA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 130 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, de entre 98 y 67W, en las columnas troncocónicas existentes en la Avenida Ris, la Avenida de Santander, en la Travesía Cantabria, en el Paseo Trengandín y en la carretera regional CA-147.

Summary: The action will consist of the installation of 130 new 'led' road-type luminaires, between 98 and 67W, in the existing conical columns on Avenida Ris, Avenida de Santander, Travesía Cantabria, Paseo Trengandín and the regional road CA-147.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 54.743,51

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39047 Noja

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C008 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE SOBA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF SOBA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 698 puntos de luz de tecnología 'led' del tipo viario de 50W, montadas en postes de hormigón o fachada a 8 metros de altura en diferentes barrios y localidades del municipio de Soba.

Summary: The action will consist of the installation of 698 light points of 50W LED technology, mounted on concrete posts or facades 8 meters high in different neighborhoods and towns of the municipality of Soba.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 46.989,98

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39083 Soba

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C009 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE VILLACARRIEDO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF VILLACARRIEDO

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 137 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 67W con opción de regulación disponible con lentes asimétricas, montadas en postes de hormigón a 9 metros de altura, en los barrios de Abionzo y Aloños.

Summary: The action will consist of the installation of 137 new 67W LED street-type luminaires with the option of dimming available with asymmetric lenses, mounted on concrete poles at 9 meters high, in the neighborhoods of Abionzo and Aloños.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 45.103,67

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39098 Villacarriedo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C010 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE HERRERÍAS

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF HERRERIAS

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 88 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario y ornamental, de entre 32 y 56W, montadas sobre columnas de altura variable en función de su ubicación, en las localidades de Bielva y Cabanzón, así como los elementos auxiliares que lo requieran (cuadros de protección, medida y control y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will consist of the installation of 88 new luminaires with LED technology of the road and ornamental type, between 32 and 56W, mounted on columns of variable height depending on their location, in the towns of Bielva and Cabanzón, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 46.154,70

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39033 Herrerías

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C011 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE RAMALES DE LA VICTORIA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF RAMALES DE LA VICTORIA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 14 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, proyector y ornamental, de entre 30 y 149W, con opción de regulación disponible con lentes asimétricas, montadas sobre columnas o postes de hormigón de altura variable en función de su ubicación, en varios edificios y vías de Ramales de la Victoria y en Vegacorredor, así como los elementos auxiliares que lo requieran (cuadros de protección, medida y control y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will consist of the installation of 14 new luminaires with LED technology of the road, projector and ornamental type, between 30 and 149W, with the option of dimming available with asymmetric lenses, mounted on concrete columns or poles of variable height depending on their location, in various buildings and on roads in Ramales de la Victoria and in

Vegacorredor, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 57.806,24

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39057 Ramales de la Victoria

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C012 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE SANTOÑA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF SANTOÑA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 281 nuevas puntos de luz con tecnología 'led' del tipo viario, proyector, tiras led, pantallas y downlight,, de entre 7 y 200W, en varios edificios y vías de Santona, así como los elementos auxiliares que lo requieran (cuadros de protección, medida y control y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will consist of the installation of 281 new points of light with LED technology of the road type, projector, LED strips, screens and downlight, between 7 and 200W, in several buildings and roads in Santona, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 55.045,20

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39079 Santoña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C014 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE MERUELO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF MERUELO

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 65 nuevos puntos de luz con tecnología 'led' del tipo viario, proyector y esférica, de entre 46 y 54W, con opción de regulación disponible con lentes asimétricas, montadas sobre columnas o fachadas de altura variable en función de su ubicación, en los barrios de La Serna y Abulde, así como los elementos auxiliares que lo requieran (cuadros de protección, medida y control y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will consist of the installation of 65 new light points with LED technology of the road, projector and spherical type, between 46 and 54W, with the option of regulation available with asymmetric lenses, mounted on columns or façades of variable height depending on their location, in the neighbourhoods of La Serna and Abulde, as well as the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 29.932,49

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39043 Meruelo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN17_C015 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL MUNICIPIO DE SAN FELICES DE BUELNA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF SAN FELICES DE BUELNA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 513 puntos de luz con tecnología 'led' de tipo industrial de 200 W y de alumbrado interior (tubos y lámparas) de entre 6 y 24W, en el pabellón polideportivo y el colegio de educación infantil Pero Niño, así como la incorporación o adecuación de los elementos auxiliares que lo requieran (cuadros de protección, medida y control y las tomas de tierra independientes)

Summary: The action will consist of the installation of 513 light points with 200 W industrial 'led' technology and interior lighting (tubes and lamps) of between 6 and 24 W, in the sports hall and the Pero Niño nursery school, as well as the incorporation or adaptation of the auxiliary elements that require it (protection, measurement and control panels and independent earth connections).

Fecha_inicio-Operation_start_date: 17/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 13/03/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 22.018,12

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39069 San Felices de Buelna

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C016 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE MARINA DE CUDEYO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF MARINA DE CUDEYO

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 114 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, de entre 55 y 140W, montadas sobre poste de hormigón o fachadas en las localidades de Orejo, Rubayo, Gajano y Pontejos.

Summary: The action will consist of the installation of 114 new LED street lights, between 55 and 140W, mounted on concrete posts or facades in the towns of Orejo, Rubayo, Gajano and Pontejos.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 11/09/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 46.680,04

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39040 Marina de Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C017 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE SOLORZANO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF SOLORZANO

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 118 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario y proyectores de 50W en los barrios Tanaguillo, La Puente y la Llana de Solórzano, en la carretera regional CA-652 a su paso por Riaño y en la CA-653 a su paso por la iglesia de Nuestra Señora de la Asunción.

Summary: The action will consist of the installation of 118 new luminaires with 'led' technology of the road type and 50W projectors in the districts of Tanaguillo, La Puente and La Llana de Solórzano, on the regional road CA-652 as it passes through Riaño and on the CA-653 as it passes through the church of Nuestra Señora de la Asunción.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 02/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 46.267,48

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39084 Solórzano

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C018 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE PENAGOS

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF PENAGOS.

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 63 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 50W, así como la adecuación y mejora de los elementos auxiliares que así lo requieran, como los cuadros de mando y protección o la instalación de tomas de tierra independientes en las localidades de Penagos y Los Llanos.

Summary: The action will consist of the installation of 63 new luminaires with 50W LED technology, as well as the adaptation and improvement of auxiliary elements that require it, such as control and protection panels or the installation of independent earth connections in the towns of Penagos and Los Llanos.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 03/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 28.524,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39048 Penagos

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C019 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE HAZAS DE CESTO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN A BASKET BEAM MUNICIPALITY.

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 77 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, de entre 60 y 120W, montadas sobre columnas o fachadas a 8-12m de altura, proyectores de 80W y luminarias ornamentales de 60W, con lentes asimétricas montadas sobre columnas/fachadas a 4m de altura en varias zonas de la población de Hazas de Cesto poste de hormigón o fachadas en varias vías y barrios de la localidad de Beranga.

Summary: The action will consist of the installation of 77 new lights with 'led' technology of road type, between 60 and 120W, mounted on columns or facades at 8-12m high, projectors of 80W and ornamental lights of 60W, with asymmetric lenses mounted on columns / facades at 4m high in several areas of the population of Hazas de Cesto post concrete or facades on several roads and neighborhoods of the town of Beranga.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/09/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 46.045,04

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39031 Hazas de Cesto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA

-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C020 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE CASTRO URDIALES

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF CASTRO URDIALES.

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 94 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 80W, lámparas de 42W y proyectores de 75W y 300W, en varias zonas de la localidad de Santullán.

Summary: The action will consist of the installation of 94 new luminaires with 'led' technology of the road type of 80W, 42W lamps and projectors of 75W and 300W, in several areas of the town of Santullán.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 05/09/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 45.597,82

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA

-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C021 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO DEL COLEGIO PÚBLICO FLAVIO SAN ROMÁN PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE BÁRCENA DE CICERO

Operation: REPLACEMENT OF LIGHTING AT THE FLAVIO SAN ROMÁN PUBLIC SCHOOL TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF BÁRCENA DE CICERO.

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 485 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo downlight de 20W, tubos de 16 y 20W, pantallas de 34W y lámparas de 7W en el Colegio Público Flavio San Román de Bárcena de Cicero.

Summary: The action will consist of the installation of 485 new luminaires with technology 'led' of the downlight type of 20W, tubes of 16 and 20W, screens of 34W and lamps of 7W in the Public

School Flavio San Román of Bárcena de Cicero.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 36.811,21

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39009 Bárcena de Cicero

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C022 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE TUDANCA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF TUDANCA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 62 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario y ornamental de entre 35 y 100W en la localidad de La Lastra y el barrio de Sarceda.

Summary: The action will consist of the installation of 62 new luminaires with LED technology of the road and ornamental type between 35 and 100W in the town of La Lastra and the district of Sarceda.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 34.625,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39089 Tudanca

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C023 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE CARTES

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF CARTES

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 386 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo downlight de 20W empotrado y en superficie, pantallas de 20, 40 y 50W, lámparas de 40 y 6W y proyectores de 100W en el Colegio Público Manuel Lledías de Cartes.

Summary: The action will consist of the installation of 386 new luminaires with technology 'led' type downlight 20W recessed and surface, screens of 20, 40 and 50W, lamps of 40 and 6W and projectors of 100W in the Colegio Público Manuel Lledías de Cartes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 11/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 38.531,71

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C024 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE VILLAFUFRE

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF VILLAFUFRE

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 92 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario, de entre 65 y 28W, ornamental de 39W y proyectores de 120W en la localidad de Vega y el barrio de La Canal del municipio de Villafufre.

Summary: The action will consist of the installation of 92 new luminaires with technology 'led' road type, between 65 and 28W, 39W ornamental and 120W projectors in the town of Vega and the neighborhood of La Canal in the municipality of Villafufre.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 42.567,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39100 Villafufre

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C025 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE BARCENA DE PIE DE CONCHA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF BARCENA DE PIE DE CONCHA.

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 88 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 60W, ornamental de 50W y proyectores de 100W, en las localidades de Pujayo y Pie de Concha.

Summary: The action will consist of the installation of 88 new luminaires with technology 'led' of the road type of 60W, ornamental of 50W and projectors of 100W, in the towns of Pujayo and Pie de Concha.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 33.448,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39010 Bárcena de Pie de Concha

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C026 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE LAREDO

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF LAREDO

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 127 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 60W, faroles decorativos y ornamentales, de 60 y 81W, así como proyectores de entre 60 y 139W, en las calles Wenceslao López Albo, Menéndez Pelayo, Zamanillo, Doctor Velasco, Reconquista de Sevilla, en Alameda Miramar y Alameda el Bosque, en las plazas del Marqués de Albadia, Cachupín, de la Iglesia de Santa María de la Asunción y del Ayuntamiento Viejo, en los soportales del Mercado y en el barrio Pelegrín.

Summary: The action will consist of the installation of 127 new lights with technology 'led' of the road type 60W, decorative and ornamental lanterns of 60 and 81W, as well as projectors between 60 and 139W, in the streets Wenceslao Lopez Albo, Menendez Pelayo, Zamanillo, Doctor Velasco, Reconquest of Seville, in Alameda Miramar and Alameda el Bosque, in the squares of the Marqués de Albadia, Cachupín, the Church of Santa María de la Asunción and the Old Town Hall, in the arcades of the Market and in the Pelegrín neighbourhood.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 08/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 45.744,01

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39035 Laredo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C027 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE POLACIONES

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN POLACIONES MUNICIPALITY

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 66 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario y ornamental de 55 y 70W, en la localidad de Puente Pumar.

Summary: The action will consist of the installation of 66 new luminaires with LED technology of the road and ornamental type of 55 and 70W, in the town of Puente Pumar.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 30.609,16

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39053 Polaciones

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206009 DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y MINAS

Operación: 431_SEN18_C028 REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MUNICIPIO DE ARENAS DE IGUÑA

Operation: REPLACEMENT OF PUBLIC LIGHTING TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY IN THE MUNICIPALITY OF ARENAS DE IGUÑA

Resumen: La actuación consistirá en la instalación de 113 nuevas luminarias con tecnología 'led' del tipo viario de 60W a lo largo de la CA-271 a su paso por el barrio Ajuera, el barrio Arrabal, el barrio Herrán y la Iglesia de San Esteban, así como en otras zonas de la población como son la Ermita de Santa Lucía, el Ayuntamiento y Correos.

Summary: The action will consist of the installation of 113 new lights with technology 'led' 60W road type along the CA-271 as it passes through the neighborhood Ajuera, the Arrabal neighborhood, the Herrán neighborhood and the Church of San Esteban, as well as in other areas of the town such as the Hermitage of Santa Lucia, the City Hall and Post.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 18/10/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 30/06/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 36.846,87

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39004 Arenas de Iguña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339024 AYUNTAMIENTO DE RIONANSA

Operación: 431_SER17_S001 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE RIONANSA EXP EL/01/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY EFFICIENCY MEASURES IN THE COUNCIL OF RIOANSA EXP EL/01/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity destined for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 29/08/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2108

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.188,96

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39063 Rionansa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339007 MANCOMUNIDAD DE VALLES DE IGUÑA Y ANIEVAS

Operación: 431_SER17_S006 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN MANCOMUNIDAD DE VALLES DE IGUÑA Y ANIEVAS EXP EL/06/17

Operation: IMPLEMENTATION OF MEASURES OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY IN THE JOINT COMMUNITY OF VALLEYS OF IGUNA AND ANIEVAS EXP EL/06/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 11.943,91

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39004 Arenas de Iguña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339009 AYUNTAMIENTO DE COLINDRES

Operación: 431_SER17_S008 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE COLINDRES EXP EL/11/17

Operation: IMPLEMENTATION OF MEASURES OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY IN THE COUNCIL OF COLINDES EXP EL/11/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 11.761,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39023 Colindres

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339027 AYUNTAMIENTO DE VOTO

Operación: 431_SER17_S009 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE VOTO EXP EL/12/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY MEASURES IN VOTING COUNCIL EXP EL/12/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.826,24

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39102 Voto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339016 AYUNTAMIENTO DE MERUELO

Operación: 431_SER17_S010 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE MERUELO EXP EL/13/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY METHODS IN THE TOWN COUNCIL OF MERUELO EXP EL/13/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público

municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 13.111,56

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39043 Meruelo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339023 AYUNTAMIENTO DE RIBAMONTAN AL MONTE

Operación: 431_SER17_S011 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE RIBAMONTÁN AL MONTE EXP EL/14/17

Operation: IMPLEMENTATION OF MEASURES OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY IN THE COUNCIL OF RIBAMONTÁN AL MONTE EXP EL/14/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.032,46

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39062 Ribamontán al Monte

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339008 AYUNTAMIENTO DE CASTRO URDIALES

Operación: 431_SER17_S016 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE CASTRO URDIALES EXP EL/21/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY EFFICIENCY MEASURES IN THE COUNCIL OF CASTRO URDIALES EXP EL/21/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.537,77

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39020 Castro-Urdiales

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339021 AYUNTAMIENTO DE REINOSA

Operación: 431_SER17_S018 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE REINOSA EXP EL/27/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY METHODS IN THE CITY COUNCIL OF REINOSA EXP EL/27/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.805,03

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39059 Reinosa

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339002 AYUNTAMIENTO DE COMILLAS

Operación: 431_SER17_S021 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE COMILLAS EXP EL/32/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY MEASURES IN THE COMMUNITY COUNCIL OF COMMILLS EXP EL/32/17

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 11.753,61

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39024 Comillas

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206022 DIRECCION GENERAL DE
-Body_granting_aid: DESARROLLO RURAL

Beneficiario-Beneficiary: ES339026 AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE

Operación: 431_SER17_S022 IMPLANTACIÓN DE MEDIDAS DE AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA EN AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE EXP EL/33/17

Operation: IMPLEMENTATION OF ENERGY SAVING AND EFFICIENCY MEASURES IN VALDERREDIBLE EXP EL/33/17 TOWN HALL

Resumen: Sustitución de luminarias de consumo elevado por otras de mayor rendimiento y menor consumo en edificaciones de propiedad de la Entidad Local destinadas a servicio público municipal.

Summary: Substitution of high consumption luminaires for others of higher performance and lower consumption in buildings owned by the Local Entity intended for municipal public service.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 04/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 12.528,34

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39064 Riotuerto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571117 CDAD PROP CL SANTOS MARTIRES 2-B

Operación: 431_VIV17_01 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS
RH 0669/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH 0669/17

Resumen: Rehabilitación de fachada y cubierta con aislamiento térmico SATE

Summary: Rehabilitation of façade and roof with thermal insulation SATE

Fecha_inicio-Operation_start_date: 23/05/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 71.743,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571119 CDAD DE PROP CL MAGALLANES N 14

Operación: 431_VIV17_02 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS RH 671/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH 671/17

Resumen: Rehabilitación de fachada y cubierta con aislamiento térmico SATE

Summary: Rehabilitation of façade and roof with thermal insulation SATE

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/04/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 54.362,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571120 CDAD DE PROP GRP VIRGEN DEL FARO N 195-F

Operación: 431_VIV17_03 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS RH 0693/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH 0693/17

Resumen: Envoltente térmica fachada y de cubierta de C/Ines Diego del Noval 16-F de Santander con aislamiento SATE

Summary: Facade and roof thermal enclosure of C/Ines Diego del Noval 16-F in Santander with SATE insulation.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/06/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 97.482,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571118 CDAD DE PROP CL FLORANES N 25

Operación: 431_VIV17_04 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS
RH 0713/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH 0713/17

Resumen: Rehabilitación de fachada y cubierta con aislamiento térmico SATE

Summary: Rehabilitation of façade and roof with thermal insulation SATE

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/05/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 55.021,80

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571123 CDAD PROP GENERAL DAVILA 84 PO (CP RAMON MENENDEZ PICAL 2-4)

Operación: 431_VIV17_05 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS RH 0737/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH 0737/17

Resumen: Rehabilitación de fachada y cubierta con instalación de fachada ventilada

Summary: Rehabilitation of façade and roof with installation of ventilated façade

Fecha_inicio-Operation_start_date: 09/05/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2020

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 783.238,60

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571122 CDAD PROP CL LOS CLAVELES N 3

Operación: 431_VIV17_06 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS RH0769/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH0769/17

Resumen: Rehabilitación de fachada y cubierta con aislamiento térmico SATE

Summary: Rehabilitation of façade and roof with thermal insulation SATE

Fecha_inicio-Operation_start_date: 21/07/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 34.397,91

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39079 Santoña

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571124 COMUNIDAD DE VECINOS CL HEROES

Operación: 431_VIV17_07 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS RH0840/17

Operation: AID FOR ENERGY EFFICIENCY IMPROVEMENTS IN BUILDINGS RH0840/17

Resumen: Rehabilitación de fachada con instalación de sistema de fachada ventilada y asilamiento SATE

Summary: Rehabilitation of façade with installation of ventilated façade system and SATE insulation.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/09/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 137.863,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas ES206021 DIRECCION GENERAL
-Body_granting_aid: DEVIVIENDA

Beneficiario-Beneficiary: ES571121 CDAD PROP DE AVENIDA DE LOS INFANTES, 29

Operación: 431_VIV18_08 AYUDAS PARA LA MEJORA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS
RH1065/18

Operation: AID FOR IMPROVING ENERGY EFFICIENCY IN BUILDINGS RH1065/18

Resumen: Rehabilitación de fachada con aislamiento SATE

Summary: Rehabilitation of façade with SATE insulation

Fecha_inicio-Operation_start_date: 30/11/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 130.016,12

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 014 Renovación del parque inmobiliario existente con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 451_DOP17_C001 PASEO PEATONAL EN LA CA-428 ENTRE HOZ DE ANERO Y SOLEGRARIO (AYUNTAMIENTO DE RIBAMONTÁN AL MONTE)

Operation: PEDESTRIAN WALK IN CA-428 BETWEEN HOUSES OF ANERO AND SOLEGRARIO (TOWN HALL OF RIBAMONTÁN AL MONTE)

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un carril específico, y diferenciado de la calzada, para el tránsito de peatones y bicicletas en la CA-428 entre Hoz de Anero y Solegrario (Ayuntamiento de Ribamontán al Monte)

Summary: Contract for the construction of a specific lane, differentiated from the road, for the transit of pedestrians and bicycles on the CA-428 between Hoz de Anero and Solegrario (Town Hall of Ribamontán al Monte)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 31/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 132.930,65

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39062 Ribamontán al Monte

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 451_DOP17_C002 SENDA PEATONAL ENTRE LOS PUEBLOS DE ARROYO Y VILLANUEVA (AYUNTAMIENTO DE LAS ROZAS DE VALDEARROYO)

Operation: PEDESTRIAN PATH BETWEEN THE PEOPLES OF ARROYO AND VILLANUEVA (TOWN HALL OF LAS ROZAS DE VALDEARROYO)

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un carril específico, y diferenciado de la calzada, para el tránsito de peatones y bicicletas entre los pueblos de Arroyo y Villanueva (Ayuntamiento de las Rozas de Valdearroyo)

Summary: Contract for the construction of a specific lane, differentiated from the road, for the transit of pedestrians and bicycles between the towns of Arroyo and Villanueva (Ayuntamiento de las Rozas de Valdearroyo)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 20/10/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 173.790,88

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39065 Rozas de Valdearroyo, Las

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 451_DOP17_C003 ACONDICIONAMIENTO DE LA CARRETERA Y PASEO PEATONAL EN CA-450 NOJÁ-SOANO

Operation: CONDITIONING OF THE ROAD AND PEDESTRIAN WALK IN CA-450 NOJA-SOANO

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un carril específico, y diferenciado de la calzada, para el tránsito de peatones y bicicletas en la CA-450 entre Noja y Soano

Summary: Contract of works for the construction of a specific lane, and differentiated from the road, for the transit of pedestrians and bicycles in the CA-450 between Noja and Soano

Fecha_inicio-Operation_start_date: 18/07/2016

Fecha_fin-Operation_end_date: 14/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 502.959,96

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39047 Noja

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 451_DOP17_C004 PASEO PEATONAL EN LA CARRETERA CA-180 ENTRE SOPEÑA Y VALLE

Operation: PEDESTRIAN WALK ON THE CA-180 ROAD BETWEEN SOPEÑA AND VALLE

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un carril específico, y diferenciado de la calzada, para el tránsito de peatones y bicicletas en la CA-180 entre Sopeña y Valle

Summary: Work contract for the construction of a specific lane, differentiated from the road, for the transit of pedestrians and bicycles in the CA-180 between Sopeña and Valle

Fecha_inicio-Operation_start_date: 16/08/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2018

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 138.145,59

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39014 Cabuérniga

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206019 DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Operación: 451_DOP18_C005 PASEO PEATONAL EN LA CARRETERA CA-266 ENTRE HAZAS DE CESTO Y SOLÓRZANO

Operation: PEDESTRIAN WALK ON THE CA-266 ROAD BETWEEN BASKET AND SOLÓRZANO BEACHES

Resumen: Contrato de obras para la construcción de un carril específico, y diferenciado de la calzada, para el tránsito de peatones y bicicletas en la CA-266 entre Hazas de Cesto y Solórzano.

Summary: Construction contract for the construction of a specific lane, differentiated from the road, for the transit of pedestrians and bicycles on the CA-266 between Hazas de Cesto and Solórzano.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 10/05/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 267.836,35

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39031 Hazas de Cesto

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206017 DIRECCION GENERAL DE URBANISMO Y ORDENACION DEL TERRITORIO - GOBIERNO DE CANTABRIA

Operación: 451_ORT17_C001 DESARROLLO SEGUNDA FASE RED DE VÍAS CICLISTAS BICIBAS, TRAMO ENLACE MALIAÑO AL PASO RÍA DE BOO, EN EL MUNICIPIO DE CAMARGO

Operation: DEVELOPMENT OF THE SECOND PHASE OF THE BICYCLE PATH NETWORK, SECTION OF THE MALIAÑO LINK TO THE RIA DE BOO PASS, IN THE MUNICIPALITY OF CAMARGO

Resumen: Ejecución de la obra contemplada en el proyecto denominado "DESARROLLO SEGUNDA FASE RED DE VÍAS CICLISTAS BICIBAS, TRAMO ENLACE MALIAÑO AL PASO RÍA DE BOO", en el municipio de Camargo, a fin de permitir la conexión ciclista y peatonal entre el parque de la Cros, a la altura del enlace de Maliaño, y la ría de Boo, a fin de satisfacer las necesidades de movilidad cotidiana entre los núcleos de población, barrios y nodos de actividad laboral y de servicios con modos más sostenibles.

Summary: Execution of the work contemplated in the project entitled "DEVELOPMENT OF THE SECOND PHASE OF THE BICYBUS CYCLING ROAD NETWORK, MALIANIÑO LINKING LINK TO THE RIVER OF BOO", in the municipality of Camargo, in order to allow the cyclist and pedestrian connection between the Cros Park, at the level of the Maliaño junction, and the Boo estuary, in order to satisfy the needs of daily mobility between the population centres, neighbourhoods and nodes of labour activity and services with more sustainable modes.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/12/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 460.565,15

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39016 Camargo

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206017 DIRECCION GENERAL DE URBANISMO Y ORDENACION DEL TERRITORIO - GOBIERNO DE CANTABRIA

Operación: 451_OR18_C002 PROYECTO DE EJECUCION Y CONSTRUCCION DE DIVERSOS TRAMOS DE LA RED BICI.BES, LOTE Nº 3 (CONEXION TORRLAVEGA-REOCIN Y CONEXION AL COLEGIO SAGRADOS CORAZONES) EN EL MUNICIPIO DE TORRELAVEGA

Operation: PROJECT OF EXECUTION AND CONSTRUCTION OF SEVERAL SECTIONS OF THE NETWORK BICI.BES, LOT Nº 3 (CONNECTION TORRLAVEGA-REOCIN AND CONNECTION TO THE SACRED HEARTS SCHOOL) IN THE MUNICIPALITY OF TORRELAVEGA

Resumen: Ejecución de la obra contemplada en el proyecto denominado "EJECUCION Y CONSTRUCCION DE DIVERSOS TRAMOS DE LA RED BICI.BES, LOTE Nº 3 (CONEXION TORRLAVEGA-REOCIN Y CONEXION AL COLEGIO SAGRADOS CORAZONES) EN EL MUNICIPIO DE TORRELAVEGA", a fin de conectar Torrelavega y Reocín a través de un carril bici de 2.880 metros por la antigua carretera nacional N-634, así como para dotar al Colegio Sagrados Corazones de un acceso adecuado para bicicletas desde el carril existente situado en la Ronda de Torrelavega.

Summary: Execution of the work contemplated in the project entitled "EXECUTION AND CONSTRUCTION OF VARIOUS TRANSITIONS OF THE BICYCLE NETWORK, LOT No. 3 (CONNECTION TORRLAVEGA-REOCIN AND CONNECTION TO THE SACRED HEART SCHOOL) IN THE MUNICIPALITY OF TORRELAVEGA", in order to connect Torrelavega and Reocín through a bicycle lane of 2.880 metres along the old national road N-634, as well as to provide the Sagrados Corazones School with adequate access for bicycles from the existing lane located in the Ronda de Torrelavega.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 15/02/2018

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 163.912,29

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39087 Torrelavega

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206017 DIRECCION GENERAL DE URBANISMO Y ORDENACION DEL TERRITORIO - GOBIERNO DE CANTABRIA

Operación: 451_ORT18_C003 RED DE VIAS CICLISTAS DEL BESAYA EN EL MUNICIPIO DE CARTES PARA LA RED BICI.BES

Operation: NETWORK OF BICYCLE ROUTES OF THE BESAYA IN THE MUNICIPALITY OF CARTES FOR THE NETWORK BICI.BES

Resumen: Ejecución de la obra contemplada en el proyecto denominado "RED DE VIAS CICLISTAS DEL BESAYA EN EL MUNICIPIO DE CARTES PARA LA RED BICI.BES", a fin de ejecutar un carril bici de 3.090 metros en Cartes a lo largo de la antigua carretera nacional N-611.

Summary: Execution of the work contemplated in the project called "NETWORK OF BESAYA CYCLING ROADS IN THE MUNICIPALITY OF CARDS FOR THE BICYCYCLE NETWORK", in order to execute a 3,090 metre cycle lane in Cartes along the old N-611 national road.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/11/2017

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/03/2019

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 355.712,44

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39018 Cartes

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 090 Carriles para bicicletas y caminos peatonales

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206005 SERVICIO CANTABRO DE SALUD

Operación: 971_SCS14_C001 CONSTRUCCION DE UN AREA DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA EN EL HOSPITAL SIERRALLANA DE TORRELAVEGA.

Operation: CONSTRUCTION OF A DIGESTIVE ENDOSCOPY AREA IN THE SIERRALLANA HOSPITAL OF TORRELAVEGA.

Resumen: El desarrollo de las distintas especialidades médicas desde el comienzo de la actividad del Hospital Sierrallana hasta la actualidad, ha hecho necesario que las pruebas diagnósticas se realicen, dada su dificultad, y por razones de seguridad clínica, en el recinto hospitalario. Este es el caso de las pruebas endoscópicas de Digestivo, que precisan de sedación, reanimación y vigilancia.

Se ha considerado necesario por la Gerencia el redimensionamiento físico del Servicio de Digestivo para adecuarlo a la demanda actual de esta especialidad, acrecentada este año con la implantación del programa de salud pública de screening del cáncer de colon desde la edad de 50 años, que no puede realizarse adecuadamente en las instalaciones actuales y requiere, por tanto, ser ampliado.

En consecuencia, es preciso dotar a las nuevas instalaciones del equipamiento necesario para que puedan realizarse en ellas las pruebas ya mencionadas, así como la posterior recuperación de los pacientes. Las características mínimas que deben exigirse han sido determinadas por los responsables de los Servicios asistenciales implicados, y conforman el pliego de prescripciones técnicas particulares que acompañan a este documento.

Summary: The development of the different medical specialties from the beginning of the activity of the Hospital Sierrallana to the present time has made it necessary for the diagnostic tests to be performed, given their difficulty and for reasons of clinical safety, in the hospital. This is the case of endoscopic Digestive tests, which require sedation, resuscitation and surveillance. It has been considered necessary by the Management the physical resizing of the Digestive Service to adapt it to the current demand of this specialty, increased this year with the implementation of the public health program for the screening of colon cancer from the age of 50, which does not Can be performed properly in the current installations and therefore needs to be extended.

Consequently, it is necessary to equip the new facilities with the necessary equipment so that the aforementioned tests can be performed in them, as well as the subsequent recovery of the patients. The minimum characteristics that must be demanded have been determined by the heads of the welfare services involved, and conform to the specification of particular technical prescriptions that accompany this document.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 26/12/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 24/02/2016

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.238.183,54

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 053 Infraestructura sanitaria

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206013 SECRETARIA GENERAL ECONOMIA Y HACIENDA

Operación: 99992_ECO14_C001 GASTOS DE PERSONAL QUE PARTICIPA EN LA GESTION DEL FONDO FEDER DE CANTABRIA 2014-2020

Operation: EXPENDITURE ON STAFF INVOLVED IN THE MANAGEMENT OF THE CANTABRIAN FEDERATION FUND 2014-2020

Resumen: GASTOS DE PERSONAL QUE PARTICIPA EN LA GESTION DEL FONDO FEDER DURANTE EL PERIODO DE IMPLANTACION Y DESARROLLO DEL PROGRAMA OPERATIVO FEDER DE CANTABRIA 2014-2020

Summary: EXPENDITURE ON STAFF INVOLVED IN THE MANAGEMENT OF THE FEDERAL FUND DURING THE PERIOD OF IMPLEMENTATION AND DEVELOPMENT OF THE FEDERAL OPERATIONAL PROGRAMME FOR CANTABRIA 2014-2020

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/01/2014

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2023

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.807.142,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 50,00

Localizaciones: ES13 CANTABRIA

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 121 Preparación, ejecución, seguimiento e inspección

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial:

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206005 SERVICIO CANTABRO DE SALUD

Operación: R2011_SCS20_C001 RESPUESTA A LA CRISIS SANITARIA PROVOCADA POR EL COVID-19

Operation: RESPONSE TO THE HEALTH CRISIS CAUSED BY COVID-19

Resumen: Incrementar la inversión en todo tipo de equipamiento necesario para mejorar la respuesta de los servicios sanitarios, e incrementar el personal dedicado a la atención sanitaria a pacientes COVID-19, a la vacunación y a la mejora de la seguridad, tanto del personal de instituciones sanitarias, como de pacientes atendidos.

Summary: Increase investment in all types of equipment needed to improve the response of health services, and increase the number of personnel dedicated to the health care of COVID-19 patient. to vaccination and to improving the safety of both health care staff and patients.

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/02/2020

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2023

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 45.000.001,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 100,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode:

País-Country: ES

Campos_intervención: 053 Infraestructura sanitaria

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206027 AGENCIA CANTABRA DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA

Operación: R2012_AAT21_C001 PUESTA EN MARCHA DE UN SISTEMA DE GESTIÓN INTEGRAL E INTEGRADO DE LOS PROCEDIMIENTOS DE APLICACIÓN DE TRIBUTOS Y OTROS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS COMPETENCIA DE LA ACAT - FASE 1

Operation: Implementation of a comprehensive and integrated management system for tax application procedures and other administrative procedures under the responsibility of ACAT - PHASE 1

Resumen: La operación forma parte del proceso de digitalización y transformación digital de la Agencia Cántabra de la Administración tributaria, de cara a mejorar su eficacia y eficiencia como Administración Pública gracias a la incorporación de soluciones TIC que originen mejoras de calidad y accesibilidad del servicio prestado a la ciudadanía, y se materializa en la adquisición y servicios de migración, implantación, puesta en marcha y mantenimiento de un sistema de gestión integral e integrado de los procedimientos.

La operación se concreta en la primera fase de este proceso, consistiendo en el licenciamiento, implantación y puesta en marcha e implantación de servicios en la nube y comunicaciones, y se extiende hasta la implantación de los procedimientos teletramitables que se van a poner en marcha en el entorno de pruebas.

Summary: The operation is is part of the digitalization and digital transformation process of the Cantabrian Agency of the Tax Administration, in order to improve its effectiveness and efficiency as a Public Administration thanks to the incorporation of ICT solutions that lead to improvements in the quality and accessibility of the service provided to citizens, and is materialized in the acquisition and migration services, implementation, start-up and maintenance of a comprehensive and integrated management system of the procedures. The operation is the first phase in this process, consisting in licensing, implementation and start-up and implementation of cloud services and communications, and extends to the implementation of the teletransferable procedures to be implemented in the test environment.

Translated with DeepL.com (free version)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 02/12/2021

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2023

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.321.250,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 100,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode: 39003

País-Country: ES

Campos_intervención: 078 Servicios y aplicaciones de administración pública electrónica (incluyendo la contratación pública electrónica, medidas TIC de apoyo a la reforma de la administración pública, ciberseguridad, medidas de confianza y privacidad, justicia electrónica y democ

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA

-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: R2015_EDU21_C003 Remodelación y ampliación de las instalaciones que mejoren la eficiencia energética, seguridad y accesibilidad del Centro Integrado de Formación Profesional La Granja

Operation: Renovation and amplification of the facilities to improve energy efficiency, safety and accessibility of the La Granja Integrated Vocational Training Centre.

Resumen: Este proyecto tiene como finalidad la remodelación y ampliación de las instalaciones del Centro Integrado de Formación Profesional La Granja y la creación de plazas de Formación Profesional en el sector agrario, incluyendo la transformación de los productos de la ganadería de leche, fundamental para la región.

Se dotará de infraestructuras de alto impacto social para Cantabria con la creación de plazas de Formación Profesional, que garanticen la eficiencia energética, la seguridad y la accesibilidad, así como de equipamientos de última generación, que garanticen el aprendizaje a distancia, unas competencias adecuadas y el acceso a los estudiantes desfavorecidos

Summary: This project is aimed at remodelling and extending the facilities of the La Granja Integrated Vocational Training Centre and creating vocational training places in the agricultural sector, including the processing of dairy farming products, which is essential for the region.

The provision of infrastructures of high social impact for Cantabria with the creation of vocational training places, guaranteeing energy efficiency, safety and accessibility, as well as state-of-the-art equipment, guaranteeing distance learning, adequate skills and access for disadvantaged students.

Translated with www.DeepL.com/Translator (free version)

Fecha_inicio-Operation_start_date: 01/10/2020

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2022

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 1.881.552,00

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 100,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39042 Medio Cudeyo

Código_postal-Operation_postcode: 39792

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede

Programa_operativo-Operational_Programme: CN FEDER 2014-2020 DE CANTABRIA

CCI: 2014ES16RFOP008

Categoría_región-Category_regions: Regiones más desarrolladas

Organismo_que_tramita_la_convocatoria_de_ayudas NO APLICA
-Body_granting_aid:

Beneficiario-Beneficiary: ES206002 DIRECCION GENERAL DE CENTROS EDUCATIVOS

Operación: R2015_EDU21_C004 REMODELACIÓN Y AMPLIACIÓN DE INSTALACIONES QUE MEJOREN LA EFICIENCIA ENERGÉTICA, SEGURIDAD Y ACCESIBILIDAD DEL CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº1

Operation: REFURBISHMENT AND EXTENSION OF FACILITIES TO IMPROVE ENERGY EFFICIENCY, SAFETY AND ACCESSIBILITY OF THE INTEGRATED VOCATIONAL TRAINING CENTRE Nº1.

Resumen: ESTE PROYECTO TIENE COMO FINALIDAD LA AMPLIACIÓN DE LAS INSTALACIONES DEL CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº1 CON UN EDIFICIO QUE PERMITA ALOJAR EQUIPAMIENTOS ESPECÍFICOS DE ÚLTIMA GENERACIÓN, CON UN ALTO GRADO DE DIGITALIZACIÓN EN EL SECTOR INDUSTRIAL, FUNDAMENTAL PARA LA REGIÓN.

SE DOTARÁ DE INFRAESTRUCTURAS DE ALTO IMPACTO SOCIAL PARA CANTABRIA CON LA CREACIÓN DE NUEVAS PLAZAS DE FORMACIÓN PROFESIONAL, QUE GARANTIZEN LA EFICIENCIA ENERGÉTICA, LA SEGURIDAD Y LA ACCESIBILIDAD, ASÍ COMO DE EQUIPAMIENTOS DE ÚLTIMA GENERACIÓN, INCLUYENDO LICENCIAS ACTUALIZADAS A LA NUEVA TECNOLOGÍA, BANCOS DE PRUEBA, SOFTWARE DE SIMULACIÓN Y PROCESADO DE INFORMACIÓN, ETC.. QUE GARANTICEN EL APRENDIZAJE A DISTANCIA, UNAS COMPETENCIAS ADECUADAS Y EL ACCESO A LOS ESTUDIANTES DESFAVORECIDOS.

Summary: THE PURPOSE OF THIS PROJECT IS TO EXPAND THE FACILITIES OF THE INTEGRATED VOCATIONAL TRAINING CENTER. NUMBER 1 WITH A BUILDING THAT WILL ACCOMMODATE SPECIFIC STATE-OF-THE-ART EQUIPMENT, WITH A HIGH DEGREE OF DIGITIZATION IN THE INDUSTRIAL SECTOR, FUNDAMENTAL FOR THE REGION.

IT WILL PROVIDE HIGH SOCIAL IMPACT INFRASTRUCTURES FOR CANTABRIA WITH THE CREATION OF NEW PROFESSIONAL TRAINING PLACES, WHICH GUARANTEE ENERGY EFFICIENCY, SECURITY AND ACCESSIBILITY, AS WELL AS LATEST GENERATION EQUIPMENT, INCLUDING UPDATED LICENSES TO THE NEW TECHNOLOGY, BANKS OF TESTING, SIMULATION SOFTWARE AND INFORMATION PROCESSING, ETC... WHICH GUARANTEE DISTANCE LEARNING, APPROPRIATE SKILLS AND ACCESS TO DISADVANTAGED STUDENTS

Fecha_inicio-Operation_start_date: 22/11/2021

Fecha_fin-Operation_end_date: 31/12/2022

Coste_total_subvencionable-Total_elegible_cost: 3.514.404,30

Cofinanciación_ue-Cofinancing_rates: 100,00

Localizaciones: ES130 Cantabria

Municipio-Municipality: 39075 Santander

Código_postal-Operation_postcode: 39011

País-Country: ES

Campos_intervención: 013 Renovación de las infraestructuras públicas con objeto de la eficiencia energética, proyectos de demostración y medidas de apoyo

Tipos_financiación: 01 Subvención no reembolsable

Tipos_territorio: 07 No procede

Sistemas_entrega_territorial: 07 No procede
